

OTKRIVENJE SEDAM CRKVENIH DOBA

LAODIKEJSKO CRKVENO DOBA

GLAVA DEVETA

LAODIKEJSKO CRKVENO DOBA

Otkrivenje 3:14-22

„Anđelu crkve u Laodikeji napiši: Ovo govori Amen, Verni i Istiniti Svedok, Početak Božijeg Stvorenja:

Znam tvoja dela, da nisi ni hladan ni vruć! O, kad bi bio hladan ili vruć!

Budući da si mlak, i nisi ni hladan ni vruć, ispljunuću te iz Svojih usta.

Jer govoriš bogat sam i obogatio sam se i ništa mi ne treba, a ne znaš da si bedan i siromašan i slep i go.

Savetujem ti da kupiš od Mene zlata koje je pročišćeno vatrom, da se obogatiš; i da se obučeš u bele haljine, i da se ne pokaže sramota tvoje golotinje; mast za oči, da pomažeš svoje oči da bi video.

Ja karam i kažnjavam sve koje ljubim. Postaraj se i pokaj se!

Gle, stojim na vratima i kucam: ako ko čuje Moj glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večeraću s njim, i on sa Mnom.

Ko pobedi daću mu da sedne sa Mnom na Moj presto, kao što sam i Ja pobedio i seo sa Svojim Ocem na Njegov presto.

Ko ima uho, neka čuje šta Duh govori crkvama!”

GRAD LAODIKEJA

Ime Laodikeja, što znači, “Ijudska prava” je bilo veoma svagdašnje i bilo je dato nekolicini gradova u čast kraljevskih dama, koje su tako nazvane. Ovaj grad je bio jedan od najvažnijih političkih i finansijskih gradova koji je na tom polju cvetao u Maloj Aziji. Ogromne količine imovine su bile pohranjene u gradu od strane istaknutih građana. On je bio sedište velike medicinske škole. Ljudi iz Laodikeje su bili istaknuti u umetnosti i nauci. Grad je često nazivan ‘metropolom’ zato što je bio glavno sedište u državi okružen sa dvadeset pet drugih gradova. Bog Pagana kojega su oni tamo slavili je bio Zevs. Ustvari ovaj grad je nekada bio zvan Diopolis (Zeusov Grad), u čast njihovog boga. U

četvrtom veku tamo je održan jedan važan crkveni sabor. Česti potresi su konačno prouzrokovali njegovu potpunu napuštenost.

Kako su bile podesne karakteristike tog poslednjeg doba da prikažu doba u kojem mi sada živimo. Na primer, oni su slavili jednoga boga, Zeusa, koji je bio glavni i otac svih bogova. Ovde je predskazan dvadeseti vek 'jedan Bog, otac-svih-nas' religiozno geslo koje ima svoje polazište u bratstvu među ljudima, a sada čak dovodi u zajedništvo Protestante, Katolike, Jevreje, Hinduse itd. sa namerom da sa uzajamnom formom slavljenja poraste ljubav, razumevanje i briga jednih za druge. Katolici i Protestanti sada teže, a i dobijaju tlo u ovoj jedinstveno priznatoj nameri, koju će slediti svi ostali. Ovaj pristup vidimo čak u Organizaciji Ujedinjenih Nacija, gde su svetske vođe odbile da priznaju svaki individualni koncept duhovnog proslavljanja i preporučili stavljanje u stranu svih tih razlika, sa nadom da se sve religije svedu na jednu, zato što sve žele isti cilj, sve imaju istu svrhu i sve su u temelju ispravne.

Zapazite, ime, Laodikeja, 'ljudska prava' ili 'pravednost ljudi.' Da li je ikada postojalo i jedno doba kao što je crkveno doba dvadesetog veka, koje vidi SVE narode kako se dižu i zahtevaju jednakost; društvenu i finansijsku? Ovo je doba komunista gde su svi ljudi tobože jednaki, iako je to samo tako u teoriji. Ovo je doba političkih partija koje sebe nazivaju Demohrišćani, i Hrišćani Socijalisti, Hrišćansko Federalno Udruženje i tome slično. Prema našim liberalnim teolozima Isus je bio socijalista, a rana crkva pod vodstvom Duha je praktikovala socijalizam, a tako bi i mi danas trebali činiti.

Kada su drevni ljudi nazvali Laodikeju metropolom, oni su gledali napred k jednoj svetskoj vladi, koju mi sada uspostavljamo. Pošto mi mislimo o tom gradu koji je bio lokacija velikog crkvenog sabora, mi vidimo nagovešten Ekumenski pokret kako se ostvaruje danas, u kome ćemo mi uskoro videti sve 'takozvane' Hrišćane kako se udružuju. Zaista, crkva i država, religija i politika se ujedinjuju. Kukolj se skuplja. Pšenica će uskoro biti spremna za ambare.

To je bio grad zemljotresa, takvih koji su ga konačno uništili. Ovo doba će se završiti kada Bog potrese ceo svet koji je otišao voditi ljubav sa starom bludnicom. Ne samo da će svetski sistem biti zdrobljen, već će i sama zemlja biti potresena, a onda obnovljena za hiljadugodišnje Hristovo kraljevstvo.

Grad je bio bogat, obdaren bogatstvom. Bio je pun kulture. Obilovao je naukom. Kao i danas. Crkve su bogate. Slavljenje je divno i formalno, ali hladno i mrtvo. Kultura i obrazovanje su zauzeli mesto Reči dato Duhom, a vera je zamenjena naukom, tako da su ljudi žrtve materijalizma.

U svakom atributu antička Laodikeja je nađena obnovljena u Laodikejskom Dobu dvadesetog veka. U milosti Božijoj, mogu li oni koji imaju uho čuti i izaći iz nje, da ne budu učesnici njenih greha i da ne odu na sud?

LAODIKEJSKO DOBA

Laodikejsko Doba je počelo početkom dvadesetog veka, možda 1906. Koliko dugo će ono trajati? Kao sluga Božiji, koji je imao mnoštvo vizija, od kojih NIJEDNA nikada nije izneverila, dopustite mi da to predvidim (NE KAŽEM DA PROROKUJEM, *VEĆ PREDVIĐAM*), da će ovo doba biti završeno oko 1977.-me godine. Ako mi oprostite zbog lične primedbe ovde, ja baziram ovo predviđanje na sedam glavnih uzastopnih vizija, koje su mi došle u nedelju ujutro, meseca Juna, 1933.-će godine. Gospod Isus mi je govorio i rekao, da se dolazak Gospodnji približava, ali pre nego što On dođe, da će se desiti sedam glavnih događaja. Sve sam ih zapisao, i toga jutra predao otkrivenje Gospodnje. Prva vizija je bila da će Musolini izvršiti napad na Etiopiju i da će ta država “doći pod njegovu vlast.” Ova vizija je zaista prouzrokovala negodovanja, a neki su bili veoma ljuti kada sam to rekao jer to nisu verovali. Ali to se dogodilo baš na taj način. On je jednostavno ušao tamo sa svojom modernom vojskom i zavladao. Tamošnji narod nije imao šanse. Ali ta vizija je takođe rekla da će Musolini imati užasan kraj sa svojim vlastitim ljudima, koji će se okrenuti protiv njega. To se dogodilo baš onako kao što je bilo rečeno.

Sledeća vizija je predvidela da će Austrijanac po imenu Adolf Hitler, izrasti kao diktator nad Nemačkom, te da će on svet uvesti u rat. Ta vizija je pokazala Seigfriedovu liniju i kako će naše trupe imati muku da je pređu. A onda je vizija pokazala, da će Hitler doći do misterioznog završetka.

Treća vizija je pokazala prostor svetske politike, jer mi je pokazala da će biti tri velika IZMA: Fašizam, Nacizam i Komunizam, te da će

prve dve treća progutati. Glas me je upozoravao, “GLEDAJ NA RUSIJU, GLEDAJ NA RUSIJU. Drži pogled na Kralju Severa.”

Četvrta vizija je pokazala veliko napredovanje u nauci, koje će nastati posle drugog svetskog rata. Ono je stiglo do vrhunca u viziji sa plastičnim automobilom, koji je na krovu ispuštao mehuriće, i koji je jurio niz divne autoputeve sa daljinskim upravljanjem, tako da su ljudi sedeli u ovim kolima bez da upravljaju volanom, i igrali su neke igre zabavljajući se.

Peta vizija se bavi moralnim problemom našeg doba, uglavnom vezanim za ženu. Bog mi je pokazao da će žene početi izlaziti iz svoje pozicije koja im pripada, sa pravom glasanja. Zatim će one odseći kose, što je označilo da one neće više biti pod autoritetom muškaraca, već će insistirati na jednakim pravima, ili u većini slučajeva, i više nego na jednakim pravima. Prihvatila je mušku odeću otišavši u stanje golotinje, sve do poslednje slike koju sam video je bila gola žena izuzev malog smokvinog lista tipa kecelje. U ovoj viziji sam vidio užasnu perverziju i moralne nepogode celoga sveta.

Onda u šestoj viziji u Americi je izrasla najdivnija ali okrutna žena. Ona je držala ljude u svojoj potpunoj moći. Ja verujem da je ovo podizanje Rimokatoličke crkve, iako sam znao da bi to po mogućnosti mogla biti i vizija neke žene, koja izrasta u velikoj sili u Americi zahvaljujući glasanju žena.

A poslednja i sedma vizija, bila je ona u kojoj sam čuo najužasniju eksploziju. Dok sam se okrenuo i pogledao video sam samo ruševine, kratere i dim širom Amerike.

Baziran na sedam vizija, zajedno sa brzim promenama koje su zahvatile svet u zadnjih pedeset godina, JA PREDVIĐAM (ne prorokujem), da će se sve ove vizije dogoditi do 1977. Pa, i ako mnogi mogu osećati da je ovo jedno neodgovorno tvrđenje u pogledu činjenice što je Isus rekao da ‘niko ne zna dan ili čas,’ ja dalje držim ovo predviđanje posle trideset godina, zato što Isus NIJE rekao da niko ne zna godinu, mesec ili nedelju u kojem Njegov dolazak treba biti dovršen. Zato ja ponavljam, iskreno verujući, i držeći kao samouk učenik Reči, zajedno sa Božanskom inspiracijom, da 1977.-ma treba okončati svetske sisteme i uvesti milenijum.

Dakle, dopustite mi da kažem ovo. Može li ma ko dokazati da je bilo koja od ovih vizija bila pogrešna? Nisu li se one sve ispunile? Da,

svaka od njih je bila ispunjena, ili je u procesu ispunjavanja upravo sada.

Musolini je uspešno izvršio invaziju na Etiopiju, a zatim je pao i sve je izgubio. Hitler je započeo rat, koji nije mogao završiti i misteriozno je umro. Komunisti su nadvladovali oba IZMA. Plastična kola su izgrađena i čekaju samo bolju mrežu puteva. Sve žene su razgoličene, i čak sada nose minijaturene kupaće kostime. A upravo prošlih dana sam video u jednom magazinu kostim, koji sam video u viziji (ukoliko se to može nazvati kostimom). To je bio nekakav sintetički providni materijal, materijal sa tri male mrlje, dve su minimalno prekrivale grudi, a treći deo je bio kao mala keceljica dole. Katolička crkva se uzdiže. Mi smo imali jednog Katoličkog predsednika i bez sumnje ćemo imati i drugog. Šta je još preostalo? Ništa osim Jevreja 12:26. "Njegov je glas onda potresao zemlju: a sada ovo obećava; Ja ću još jednom potresti ne samo zemlju, nego i nebo." Još jednom Bog će potresti zemlju i time olabaviti sve što može biti potreseno. A potom, On će je obnoviti. Upravo u martu 1964., dogodio se da je na Veliki Petak potres u Aljasci potresao ceo svet iako ga nije izbacio iz ravnoteže. Ali Bog je upozoravao svetskim potresom šta namerava uskoro učiniti samo u većoj meri. On će porušiti i uzdrmati ovaj prokleti svet, moj brate, moja sestro, a postoji samo jedno mesto koje može podneti taj potres, a to je tor Gospoda Isusa. I ja bih vas zamolio dok vam je Božija milost još na raspolaganju, da predate svoj ceo život bezuslovno, Gospodu Isusu Hristu, Koji će vas kao verni Pastir spasiti i brinuti se za vas i predstaviti vas kao besprekornost u slavi s neizmernom radošću.

GLASNIK

Zaista sumnjam da je neko doba istinski poznavalo glasnika kojeg mu je Bog poslao, osim prvog doba, gde je Pavle bio glasnik. Pa čak i u tom dobu mnogi ga nisu prepoznali a ni njegovu ulogu.

Dakle, doba u kojem mi živimo će trajati veoma kratko. Događaji će se jako brzo odvijati. Zato, glasnik ovom Laodikejskom dobu treba biti sada ovde, iako ga mi možda sada još ne znamo. Ali, sigurno će doći vreme u kojem će biti prepoznat. Dakle, ja to mogu dokazati zato što mi imamo Biblijski tekst, koji opisuje njegovu službu.

Pre svega, taj glasnik će biti prorok. On će imati proročku ulogu. On će imati proročku službu. Ona će biti bazirana na Reči, jer kada on prorokuje i ima vizije, to će uvek biti “određeno Rečju” i to će se UVEK dogoditi. On će biti potvrđen kao prorok radi njegove tačnosti. Dokaz da je on prorok nađen je u Otk. 10:7, “Neće više biti odlaganja, već će se u vreme kada se čuje glas sedmog anđela, kad zatrubi, dovršiti tajna Božija kao što je On to objavio Svojim slugama, prorocima.” Dakle, ova osoba, koja je u ovom stihu nazvana “anđeo” u King James verziji Biblije, NIJE nebesko biće. Anđeo iz šeste trube, koji je nebesko biće, nalazi se u Otk. 9:13, i sedmi iz tog poredka nalazi se je u Otk. 11:15. Ali ovaj ovde u Otk. 10:7, je glasnik sedmom crkvenom dobu i on je čovek, i njegova uloga je da donese poruku od Boga, a njegova poruka i njegova služba će završiti tajnu Božiju, kao što je objavljeno Njegovim slugama, prorocima. Bog će postupati prema ovom poslednjem glasniku kao proroku ZATO ŠTO ON JESTE PROROK. To je ono što je i Pavle bio u prvom dobu, a i poslednje doba mora imati jednog takođe. Amos 3:6-7, “Trubi li truba u gradu, da se narod ne uzbuni? Pada li nesreća na grad ako je Gospod ne pošalje. Jer Gospod, Gospod ništa ne čini a da tajnu Svoju slugama Svojim prorocima, ne otkrije.”

To je u periodu poslednjeg vremena, kada dolazi sedam Isusovih gromova. Otk. 10:3-4, “I povika jakim glasom, kao lav kada riče: i kada viknu, odjeknu sedam gromova svojim glasovima. A kad odjeknu sedam gromova, htedoh da pišem. Tada čuh glas s neba koji mi reče: Zapečati te stvari što je reklo sedam gromova, i to ne piši.” Šta je bilo u ovim gromovima niko ne zna. Ali mi trebamo to znati. I to će zahtevati proroka da dobije otkrivenje, zato što Bog nema drugog načina za iznošenje Svojih Biblijskih otkrivenja, osim preko proroka. Reč uvek dolazi preko proroka, i uvek će i dolaziti. Da je ovo zakon Božiji evidentno je čak i površnim istraživanjem Pisma. Nepromenljivi Bog s nepromenljivim putevima je poslao Svoga proroka u svakom dobu u kojem su ljudi odstupili od Božanskog reda. I teolozima i ljudima koji su se udaljili od Reči, Bog je uvek slao Svoga slugu (nasuprot teolozima), s namerom da ispravi lažno učenje i da vrati ljude nazad k Bogu. Tako mi vidimo da glasnik sedmog crkvenog doba dolazi, i da je on prorok.

Ne samo da mi vidimo ovog glasnika što dolazi iz Otk. 10:7, već mi nalazimo da Reč govori o Iliji, koji dolazi pre Isusovog povratka. U

Mateju 17:10, “Tada su Ga zapitali učenici: zašto književnici govore, da treba Ilija doći najpre? A On odgovarajući, reče im: Ilija zaista dolazi najpre, i obnoviće sve.” Pre dolaska našega Gospoda, Ilija se mora vratiti radi posla vezanog za obnavljanje crkve. A to je ono što Malahija 4:5 kaže, “Evo, poslaću vam Iliju proroka pre nego dođe velik i strašan dan Gospodnji; i on će okrenuti srca očeva ka deci, i srca dece ka očevima, da ne dođem i prokletstvom Svojim zemlju ne zatrem.” Apsolutno bez sumnje je da se Ilija mora vratiti pre Isusovog dolaska. On treba obaviti specifičan posao. Taj posao je deo iz Malahije 4:6 gde se kaže, “On će okrenuti srca dece k očevima.” Razlog što mi znamo da je ovo njegov specifičan posao, koji treba da uradi u ovom vremenu je zato što je već ispunjen deo koji kaže, “on će obratiti srce otaca k deci,” kada je služba Ilijina bila ovde u Jovanu Krstitelju. Luka 1:17, “On će ići pred njim Ilijinim duhom i snagom, da okrene srca otaca prema deci, a nepokorene mudrosti pravednika, te pripremi narod Gospodu.” U Jovanovoj službi “srca očeva su bila okrenuta k deci.” Mi to znamo zato što je Isus tako rekao. Ali tu se ne kaže da su srca dece bila okrenuta k očevima. To se tek treba dogoditi. Srca dece poslednjeg dana će biti okrenuta nazad očevima s Pentakosta. Jovan je pripremio očeve za Isusa da poželi dobrodošlicu deci u toru. A ovaj prorok na kome će biti duh Ilijin, će pripremiti decu da požele dobrodošlicu Isusu u povratku.

Isus je Jovana Krstitelja nazvao Ilijom. Matej 11:12, “Ali Ja vam kažem da je Ilija već došao, samo ga oni ne poznaše, nego postupiše s njim kako im se prohtelo.” Razlog zbog čega je On Jovana nazvao Ilijom, je taj što se isti Duh, koji je bio na Iliji, vratio na Jovana, isto kao što je Duh sišao i na Elizeja nakon vladavine kralja Ahava. A sada još jednom, taj Duh će opet doći na jednog čoveka upravo pre nego što Isus dođe. On će biti prorok. On će kao takav biti potvrđen od Boga. Pošto Sam Isus, neće biti ovde u telu da ga potvrdi (kao što je to učinio sa Jovanom), to će biti učinjeno sa Svetim Duhom, tako da će služba ovog proroka biti popraćena velikim i divnim manifestacijama. Pošto je on prorok, svako otkrivenje će biti potvrđeno, jer će se svako otkrivenje ispuniti. Divna dela sile biće prikazana njegovom zapovešću u veri. Tada će biti donesena poruka, koju mu je Bog dao u Reči da vrati ljude nazad k istini i istinitoj Božijoj sili. Neki će to slušati, ali većina će odjuriti k formi i odbaciti ga.

Pošto će ovaj prorok, glasnik iz Otkrivenja 10:7, biti isti onaj iz Malahije 4:5-6, on će po prirodi biti kao Ilija i Jovan. Njih obojica su bili ljudi odvojeni od prihvaćenih religioznih škola njihovog vremena. Obojica su bili ljudi iz pustinje. Obojica su delovali samo onda kada su imali “tako kaže Gospod,” pravo od Boga po otkrivenju. Obojica su delovali protiv religioznih odredbi i vođa njihovog doba. Ali nije samo to, oni su šibali sve koji su bili korumpirani ili bi korumpirali druge. I zapazite, obojica su mnogo prorokovali protiv nemoralnih žena i njihovih puteva. Ilija je vikao protiv Jezavelje, a Jovan je ukorio Irodijadu, ženu Filipovu.

Iako on neće biti popularan, on će biti potvrđen od Boga. Kao što je Isus potvrdio Jovana, i Sveti Duh Isusa, mi možemo zasigurno očekivati da će ovaj čovek biti potvrđen od Duha, koji deluje u njegovom životu delima sile, koja su neosporna i ne mogu se nigde više naći; a Sam Isus, će u povratku, potvrditi njega, kao što je on potvrdio i Jovana. Jovan je svedočio da Isus dolazi, – a tako će i ovaj čovek, kao što je i Jovan, svedočiti da Isus dolazi. I sam Hristov dolazak će potvrditi da je ovaj čovek bio zaista preteča Njegovog drugog dolaska. Ovo je konačni dokaz da je on zaista prorok iz Malahije 4, jer će kraj Paganskog razdoblja biti pojava Samog Isusa. Onda će biti suviše kasno za one koji su Ga odbacili.

S ciljem da dalje obrazložimo naše predstavljanje ovog proroka za ove poslednje dane, posebno zapazimo da je prorok iz Mateja 11:12, bio Jovan Krstitelj koji je bio predviđen u Malahiji 3:1, “Evo, poslaću glasnika Svog i on će predamnom pripremiti put. I odmah će u Svoj hram doći Gospod koga tražite; i glasnik saveza što želite, evo Ga dolazi! Govori Gospod nad vojskama.” Matej 11:1-12: “I dogodilo se kada je Isus završio Svoje naredbe dvanaestorici Svojih učenika, otišao je odande dalje da uči i propoveda. A kada je Jovan čuo u zatvoru o Hristovim delima, poslao je svoje učenike i poručio mu: Jesi li Ti Onaj Koji treba doći, ili da čekamo drugoga? A Isus odgovori i reče im: idite i kažite Jovanu šta čujete i vidite: slepi vide, hromi hodaju, gubavi se čiste, gluvi čuju, mrtvi ustaju i siromašnima se propoveda Evanđelje; i blažen je onaj koji se neće spotaći o Mene! A kada su ovi otišli, počeo Isus govoriti ljudima o Jovanu: šta ste izašli da vidite u pustinju? Trsku koju ljulja vetar? Ili šta ste izašli videti? Čoveka obučena u skupocenu odeću? Evo, oni koji nose skupocenu odeću u kraljevskim su kućama. A šta ste izašli videti? Proroka? Da, kažem vam, više nego proroka. Jer

on je taj, za koga je pisano: Gle, Ja šaljem Svog glasnika pred Tvojim licem, koji će pripremiti pred Tobom put Tvoj. Zaista, kažem vam, između rođenih od žena, niti jedan nije ustao veći od Jovana Krstitelja; a najmanji u Nebeskom Kraljevstvu, veći je od njega.” Ovo se već dogodilo. To se ispunilo. To je završeno. Ali primetite sada u Malahiji 4:1-6, “Jer, gle, ide dan kao peć zažaren. Svi će oholi i bezbožni kao strnjika biti. Upaliće ih dan koji ide, govori Gospod nad vojskama, neće im ni korena ni grane ostati. Ali će vama koji se Imena Moga bojite, granuti sunce pravde, i zdravlje pod krilom njegovim će biti, i izlazićete, i skakaćete kao teoci iz jasala; i zgazićete bezbožnike, jer će oni kao pepeo biti pod nogama vašim u dan koji Ja spremam, govori Gospod nad vojskama. Zapamtite zakon Mojsija, sluge Moga, kome sam Ja na Horivu za sav Izrael naredbe i zakon dao. Evo poslaću vam Iliju, proroka, pre nego što dođe dan Gospodnji, taj dan veliki i strašan. I on će obratiti srca otaca ka deci, i srca dece ka očevima njihovim, da ne dođem i prokletstvom Svojim zemlju ne zatrem.” Vidite, odmah posle dolaska OVOG Ilije, zemlja će biti pročišćena vatrom, a grešnici će biti spaljeni u pepeo. Naravno, ovo se NIJE dogodilo u vreme Jovana (Ilije za to doba). Duh Božiji koji je prorokovao o dolasku glasnika po Malahiji 3:1 (Jovana), je učinio ništa drugo nego ponavljanje Njegove prethodne proročke tvrdnje iz Isaije 40:3, koja je data namanje tri veka ranije. “Glas jednoga koji viče u pustinji. Pripravite kroz pustinju put Gospodnji, poravnajte u pustoši stazu Bogu našem.” A Jovan Svetim Duhom, objavljivao je i jedno i drugo, to jest i Isaiju i Malahiju u Mateju 3:3, “Jer ovo je, zaista, onaj o kome je govorio prorok Isaija kada je rekao: Glas jednoga koji viče u pustinji, Pripravite put Gospodnji, poravnajte Mu stazu.” Tako mi dobro možemo videti iz ovih Biblijskih stihova, da prorok iz Malahije 3, koji je bio Jovan, NIJE bio prorok iz Malahije 4, iako zaista, *obojica, Jovan i ovaj prorok zadnjeg vremena imaju na sebi isti Duh Koji je bio na Iliji.*

Dakle, ovaj glasnik iz Mal. 4 i Otk. 10:7, će učiniti dve stvari. Prvo: Prema Malahiji 4, on će obratiti srca dece k očevima. Drugo: On će otkriti tajne sedam gromova iz Otk. 10, koja su otkrivenja sadržana u sedam pečata. To će biti te Božanski otkrivenne ‘tajanstvene istine’ koje će doslovno okrenuti srca dece očevima sa Pentakosta. Tačno tako.

Ali razmotrite takođe i ovo. Ovaj prorok glasnik, će u svojoj prirodi i navikama imati iste osobine kao što su imali i Ilija i Jovan. Ljudi u

doba ovog proroka glasnika će biti kao što su bili i u Ahavovim, i u Jovanovim danima. A pošto su to “SAMO DECA” čija će srca biti okrenuta, samo su deca ta koja će slušati. U danima Ahava nađeno je samo 7000 Izraelaca istinskog semena. U danima Jovanovim bilo je takođe njih samo nekolicina. Mase u oba vremena su bile u preljudi idolopoklonstva.

Želim načiniti još jedno poređenje između Laodikejskog proroka-glasnika i Jovana, proroka-glasnika, koji je najavio prvi Isusov dolazak. Ljudi su u Jovanovom danu pogrešno smatrali njega za Mesiju. Jovan 1:19-20, “A ovo je Jovanovo svedočanstvo, kada su Jevreji iz Jerusalima poslali neke sveštenike i Levite da ga upitaju: Ko si ti? On prizna, i nije porekao, i prizna: Ja nisam Hrist.” Sada ovaj prorok-glasnik zadnjeg dana će imati takvu silu pred Gospodom, da će biti onih koji će ga zameniti za Gospoda Isusa. (Postojeće duh u svetu na kraju vremena, koji će neke prevariti i navesti ih da tako veruju. Matej 24:23-26, “Ako vam tada neko kaže: gle, ovde je Hrist, ili onde, ne verujte. Jer će se pojaviti lažni hristosi i lažni proroci; i pokazaće velike znake i čuda, da zavedu i same izabrane ako je to moguće. Zaveli, kad bi bilo moguće, i same izabranike. Evo, rekao sam vam to unapred. Ako vam kažu: gle, On je u pustinji! ne izlazite; gle, On je u sobama! ne verujte.”) Dakle, nemojte to verovati. On nije Isus Hrist. On nije Sin Božiji. ON JE JEDAN OD BRACE, JEDAN PROROK, JEDAN GLASNIK, JEDAN SLUGA BOŽIJI. Njemu nije potrebno da bude obasut većom čašću od one koju je primio Jovan, kada je bio glas koji je vikao, “Ja nisam On, ALI ON DOLAZI NAKON MENE.”

Pre nego što zatvorimo ovo područje vezano za glasnika Laodikejskog Doba, mi moramo ozbiljno razmotriti ove dve misli. Prvo, ovo doba će imati jednog Proroka-Glasnika. Otk. 10:7, kaže, “Kada on (jednina) zatrubi.” Nikada nije postojalo doba u kom je Bog dao Svom narodu dva glavna proroka u isto vreme. On je dao Enoha (samog); On je dao Noja (samog); On je dao Mojsija (samo on je imao Reč iako su i drugi prorokovali); Jovan Krstitelj je došao SAM. A i sada, u ovom polednjem danu treba da bude PROROK (ne proročica – i ako u ovo zadnje vreme postoji više žena koje tvrde da imaju Božije otkrivenje nego muškaraca), a nepogrešiva Reč kaže da će *on* (taj prorok), otkriti tajne ljudima zadnjeg vremena, i okrenuti srca dece k očevima. Postoje oni koji kažu da će se Božiji ljudi skupiti kroz kolektivno otkrivenje. Ja izazivam tu tvrdnju. To je tvrdnja bez pokrića,

pogrešna tvrdnja u lice Otk. 10:7. Dakle, ja ne poričem da će ljudi prorokovati u ovim poslednjim danima, i da će njihove službe moći biti i biće ispravne. Ja ne poričem da će biti proroka isto kao što je bilo i u Pavlovim danima, kada je tamo postojao “jedan prorok Agab, prorok koji je prorokovao o gladi.” Ja se slažem da je to tako. **ALI JA PORIČEM NA TEMELJU NEPOBITNIH DOKAZA REČI BOŽIJE, DA POSTOJI VIŠE OD JEDNOG GLAVNOG PROROKA – GLASNIKA, KOJI ĆE OTKRITI TAJNE KAO ŠTO JE SADRŽANO U REČI, I KOJI IMA SLUŽBU DA OKRENE SRCA DECE KA OČEVIMA.** “Tako kaže Gospod” sa Njegovim standardom nepogrešive Reči, i on će se držati toga i biti potvrđen. Postoji jedan prorok-glasnik ovom dobu. Na temelju samog ljudskog ponašanja, svako zna da tamo gde je puno ljudi postoje podeljena mišljenja u vezi nekih tački ili glavnih doktrina kojih se svi drže zajedno. Ko će onda imati moć nepogrešivosti, koja će biti obnovljena u ovom zadnjem dobu, jer ovo poslednje doba će ići nazad k manifestaciji čiste Neveste Reči? A to znači da ćemo mi još jednom ponovo imati Reč, isto kao što je ona bila savršeno data, i savršeno shvaćena u Pavlovim danima. Reći ću vam ko će je imati. To će biti prorok kao što je to temeljno potvrđeno, ili čak temeljitije potvrđeno nego potvrđenje i jednog proroka od Enoha do današnjeg dana, zato što će ovaj čovek neminovno imati proročku službu kruničnog [završnog] kamena, a Bog sam će ga pokazati. On neće morati da svedoči za sebe, jer Bog će govoriti za njega znakom glasa. Amen.

Druga misao koja mora biti utisnuta u naša srca je, da je sedam crkvenih doba započelo sa duhom antihrista kao i sa Svetim Duhom koji je zauvek blagoslovljen. I. Jovanova 4:1, “Ljubljeni, nemojte verovati svakomu duhu, već duhove podvrgnite kušnji da vidite jesu li od Boga, jer su se pojavili mnogi lažni *proroci* u svetu.” Da li ste primetili? Antihristov duh se poistovećuje sa lažnim prorocima. Doba su otpočela s lažnim prorocima i ona su nastavila sa lažnim prorocima. Dakle vidite, tu će biti jedan **POTPUNO LAŽNI PROROK** u punom smislu te reči i o tom čoveku je pisano u Otkrivenju. Ali kao i sada pre njegovog otkrivenja pojaviće se mnogi lažni proroci. Matej 24:23-26, “Ako vam tada neko kaže: gle, ovde je Hrist, ili onde, ne verujte. Jer će ustati lažni hristosi i lažni proroci; i pokazaće velike znake i čuda, da zavedu i same izabrane, ako je to moguće. Evo, rekao sam vam to unapred. Ako vam kažu: gle, On je u pustinji! ne izlazite; gle; on je u

sobama! ne verujte.” Ovi lažni proroci su nam označeni u raznim Biblijskim tekstovima kao na primer. II. Petrova 2:1-2, “A bilo je lažnih proroka među narodom, kao što će biti i među vama lažnih učitelja, koji će potajno unositi pogubna krivoverja i odricati se Gospodara, koji ih je iskupio i navući će na sebe naglu propast. I mnogi će poći njihovim putevima, zbog čega će se huliti na put istine.” II. Timotejeva 4:3-4, “Jer doći će vreme kad ljudi neće podnositi zdrave nauke, već će nakupiti sebi učitelje po svojim željama, kao što ih uši svrbe; i okrenuće se od istine i okrenuti se pričama.” I. Timotejeva 4:1, “Duh izričito kaže da će u poslednjim vremenima, neki otpasti od vere, slušajući zavodničke duhove i nauke demona.” Dakle, u svakom slučaju vi ćete приметiti da je lažni prorok onaj koji je izvan Reči. Baš kao što smo vam mi pokazali da ‘antihrist’ znači ‘anti Reč’ tako da su ovi lažni proroci došli izvrćući Reč, dodajući joj značenje koje odgovara njihovim ličnim đavolskim interesima. Da li ste ikada приметili, kako oni koji vode druge pogrešnim putem vezuju ljude za sebe strahom? Oni kažu da ukoliko ljudi ne rade ono što im oni kažu, ili da ako ih napuste, da će oni onda propasti. Oni su lažni proroci, je će istiniti prorok uvek privoditi nekoga k Reči i vezujući ljude za Isusa Hrista, i on neće govoriti ljudima da se plaše njega ili njegovih reči, već da se plaše onoga što Reč kaže. Zapazite kako su ovi ljudi kao što je bio Juda u akciji napolju zbog novca. Oni te navode da prodaš sve što imaš te da to daš njima i njihovim šemama. Oni provode više vremena u skupljanju priloga nego na Reči. Oni koji pokušavaju delovati sa darovima, će upotrebiti dar koji ima mogućnost greške u sebi, a zatim, tražiti novac, a zanemarujući Reč, i to će nazvati kao da je od Boga. A ljudi će odlaziti k njima, podupirati ih, verovati im, a ne znajući da je to put koji vodi u smrt. Zaista, zemlja je puna telesnih glumaca. U zadnjim danima oni će pokušati imitirati proroka-glasnika. Sedam Skevinih sinova pokušali su imitirati Pavla. Simon vračar je pokušao imitirati Petra. Njihove glume će biti telesne. Oni neće biti u stanju da proizvedu ono što proizvodi istiniti prorok. Kada on kaže da je pobuđenje završeno, oni će ići okolo govoreći o velikom otkrivenju te da je ono što ljudi imaju tačno i da će Bog učiniti veće i divnije stvari među ljudima. A ljudi će nasesti na to. Ti isti lažni proroci će tvrditi da glasnik poslednjeg doba nije teolog, tako da ga ne treba slušati. Oni neće biti u stanju da proizvedu ono što glasnik može; oni neće biti potvrđeni od Boga kao što je to prorok zadnjeg vremena, ali sa

njihovim naduvanim rečima i težinom njihovog svetski-poznatog ugleda, oni će upozoriti ljude da ne slušaju tog čoveka (glasnika) i reći će da on uči pogrešno. Oni rade tačno kao njihovi očevi, Fariseji, koji su bili od đavola, jer su oni tvrdili da su i Jovan i Isus učili pogrešno.

Dakle, zašto ovi lažni proroci ustaju protiv ovog istinskog proroka i omalovažavaju njegovo učenje? Zato što idu ka formi kao što su to činili njihovi očevi kada su u danima Ahava oni stali nasuprot Miheja. Bilo je njih četiri stotine, *i svi su oni bili složni; a preko njih svi su govorili istu stvar, i oni su zaveli ljude.* Ali JEDAN prorok—*samo jedan*—je bio u pravu a svi ostali su pogrešili, zato što je Bog predao otkrivenje SAMO JEDNOM.

Čuvajte se lažnih proroka, jer oni su grabljivi vuci. Ako se još nalazite u nekoj sumnji oko svega ovog, pitajte Boga kroz Njegovog Duha da vas ispuni i da vas vodi, JER SAMI IZABRANI NE MOGU BITI ZAVEDENI. Da li ste to dobili? Nema ni jednog čoveka koji vas može zvesti. Pavle nije mogao zvesti ni jednog izabranog, da je grešio. U prvom Efeškom Dobu, tamo izabrani nisu mogli biti zavedeni jer su oni iskušali lažne apostole i proroke, i otkrili da su lažovi i izbacili su ih napolje. Haleluja. NJEGOVE ovce čuju Njegov glas i one slede NJEGA. Amen. Ja u to verujem.

POZDRAV

Otkrivenje 3:14, “*Ovo govori Amen, Verni i Istiniti Svedok, Početak Božijeg stvorenja.*”

Moj Bože, nije li to najdivniji opis osobina našeg dragog Gospoda i Spasitelja Isusa Hrista? Ove reči deluju na mene tako da zaželim uzvikivati. One donose takav Duh realnosti u moje srce. Samo čitanje tih reči, čak bez čekanja na direktno otkrivenje Duhom istih, daje mi inspiraciju.

Isus nam daje ovaj opis Sebe u odnosu na poslednje doba. Dani milosti se završavaju. On je gledao od prvog veka pravo kroz dvadeseti vek, i rekao nam sve stvari koje se tiču ovih doba. Pre nego što nam On otkrije karakteristike zadnjeg doba, On nam daje jedan konačan pregled Svoga osobnog i najvećeg božanstva. Ovo je *kruniči kamen otkrivenja*, Njega samoga.

Tako kaže “AMEN.” Isus je Božiji Amen. Isus je “TAKO NEKA BUDE” od Boga. Amen stoji kao konačno. To stoji kao dokaz. To stoji

za ovladana obećanja. To stoji za ne promenljivo obećanje. To stoji za pečat Božiji.

Želim da gledate ovo sada pažljivo i da vidite nešto što je tako ugodno i divno. Rekao sam da je ovo Njegovo otkrivenje Sebe zadnjem vremenu. Kada se dan milosti završava, onda uskoro posle toga odlazi milenijum, zar ne? Pa dobro, čitajte sa mnom Isaiju 65:16-19, “Ko blagoslov u zemlji zaželi, tražiće da njega Bog istine blagoslovi, a ko se u zemlji okune, Bogom će se istine zakleti, jer će se zaboraviti stare nevolje, skrivene biće od očiju mojih. Jer ću nova Ja nebesa stvoriti i novu zemlju, i što je pre bilo, to se neće pominjati, niti će na um dolaziti. Ali se radujte i jednako veselite onome što ću sada Ja stvoriti; jer ću Ja Jerusalem za veselje stvoriti i za radost narod njegov. Od Jerusalima veselje ću Svoje učiniti, radost Svoju od naroda svog, i neće se više tad u njemu čuti ni ridanje plača ni odjek od tuge.” Ovo se odnosi na novi Jerusalem. Ovo je milenijum. Ali pošto mi idemo u milenijum, poslušajte šta On kaže o tome kakav je On Bog, Stih 16, “Ko blagoslov u zemlji zaželi, tražiće da njega Bog istine blagoslovi.” Da, to je istina, ali pravi prevod nije “Bog istine”, već “Bog AMENA.” Tako mi ovo čitamo, “Tražiće da njega Bog AMENA blagoslovi, a ko se u zemlji okune, Bogom će se Amena zakleti; jer će se zaboraviti stare nevolje, sakrivene biće od očiju mojih. Jer ću nova Ja nebesa stvoriti i novu zemlju, a što je pre bilo, to se neće pominjati, niti će na um dolaziti. Ali se radujte i jednako veselite onome što ću sada Ja stvoriti; jer ću Ja Jerusalem za veselje stvoriti i za radost narod njegov. Od Jerusalima veselje ću Svoje učiniti, radost Svoju od naroda Svoga, i neće se više tad u njemu čuti ni ridanje plača ni odjek od tuge,” Haleluja. Ovdje je Jehova Starog Zaveta, “Bog Amena.” Ovde je Isus Novog Zaveta, “Bog Amena.” Čuj, O Izrael, Gospod Bog tvoj je JEDAN BOG. Evo to je ponovo pred nama, Jehova Starog Zaveta je Isus Novog. “Čuj, o Izrael, Gospod tvoj Bog je Jedan Bog.” Novi Zavet ne otkriva DRUGOG Boga, već je to dalje otkrivenje JEDNOG TE ISTOG BOGA. Hrist nije sišao da bi Sebe načinio znanim. On nije došao da otkrije Sina. On je došao da otkrije i obznani Oca. On nikada nije govorio o dva Boga; On je govorio o JEDNOM BOGU. A sada, u ovom poslednjem dobu, mi smo došli do otkrivenja kruničnog [završnog] kamena, najvažnije otkrivenje o Bogu u celoj Bibliji, je da, ISUS JESTE BOG, ON I OTAC SU JEDNO: POSTOJI SAMO JEDAN BOG, A NJEGOVO IME JE GOSPOD ISUS HRIST.

On je Bog Amena. On se nikada ne menja. Ono što On čini nikada se ne menja. Šta On kaže, to čvrsto stoji. Ono što on uradi, to je učinjeno zauvek. Niko ne može oduzeti od onoga što On kaže, a niti da doda tome. *Tako neka bude. AMEN. Tako neka bude.* Niste li sretni što služite takvome Bogu? Vi tačno možete znati gde ste sa Njim u bilo koje vreme i u svakom času. On je AMEN Bog i ne menja se.

“*Ove stvari kažu Amen.*” Ja to volim. To znači da bilo šta što On kaže je konačno. To znači da sve što je On rekao prvom dobu, i drugom dobu, i svim ostalim dobima o Njegovoj vlastitoj istinskoj crkvi, i o lažnoj lozi je potpuno tačno i neće se promeniti. To znači da ono što je On započeo sa Postankom, On će to završiti u Otkrivenju. On to mora tako učiniti, jer je On Amen, TAKO NEKA BUDE. Dakle, mi ponovo možemo videti zašto đavo mrzi knjigu Postanka i Otkrivenja. On mrzi istinu. On zna da će istina prevladati. On zna šta će biti njegov kraj. Kako se on samo bori protiv toga. Ali mi smo na pobedničkoj strani. Mi (mislim samo na vernike Njegove Reči), smo na strani Amena.

“*Ovo kaže Verni i Istiniti Svedok.*” Dakle, želim vam pokazati šta ja nalazim u toj misli “Verni.” Znači, mi često govorimo o velikom nepromenljivom Bogu, čija se Reč ne menja. I kada mi govorimo o njemu na taj način, mi često dobijemo o Njemu pogrešnu sliku koja Ga čini dosta bezličnim. To je kao da je Bog nekako načinio ceo svemir i sve zakone koji su u njemu, a onda se povukao nazad i postao velik bezličan Bog. Ili je to kao da je Bog napravio put za spasenje celog čovečanstva, putem krsta, a onda kada je Hristova smrt isplatila naše grehe, i Njegovo uskrснуće nam otvorilo vrata ka Njemu, kao da je Bog prekrstio ruke i ostao po strani. Ili kao da verujemo u jednog velikog Stvoritelja, Koji je sve stvorio, i izgubio lični interes za Svoje stvorenje. Dakle, ja kažem da je to način kako su mnogi ljudi skloni da misle. Ali to je pogrešno razmišljanje, jer Bog VLADA U POSLOVIMA LJUDSKIM UPRAVO SADA. ON JE I TVORAC I PODRŽAVA STVORENO. Kol. 1:16-17, “Jer kroz Njega je sve stvoreno, što je na nebu i što je na zemlji, vidljivo i ne vidljivo, bilo to prestoli, ili gospodstva, ili poglavarstva, ili vlasti: *sve je stvoreno od Njega* i za Njega; i On je pre svega, *i sve postoji kroz Njega.*” On je suvereni Bog. Njegovom vladstvom On je postavio plan spasenja po svrsi Svojim izabranima, koje je unapred znao. Sin je umro na krstu da uspostavi način Spasenja, a Sveti Duh pažljivo ispunjava volju Očevu. On sve radi u ovom trenutku prema svrsi Svoje vlastite volje. On je

upravo u centru svega toga. On je usred Svoje crkve. Ovaj veliki Stvoritelj, Bog-Spasitelj, koji verno radi među Svojima, upravo je sada Veliki Pastir ovaca. Sam Njegov život je za Njegove vlastite. On ih voli i brine se za njih. Njegovo oko je uvek nad njima. Kada Reč kaže da “vaši životi su skriveni s Hristom u Bogu,” onda to znači upravo ono što Reč kaže. O, toliko mi je drago što moj Bog ostaje veran. On je istinit u Sebi, On neće lagati. On je istinit prema Reči, i On će je podržati. On je istinit prema nama, i On neće izgubiti ni jednog od nas, već će nas podići u poslednji dan. Drago mi je što se odmaram u Njegovoj vernosti. Filip. 1:6, “A uveren sam da će Onaj Koji je započeo dobro delo u vama i dovršiti do dana Isusa Hrista.”

“*On je istiniti svedok.*” Dakle ova Reč, *istiniti*, je ista Reč koju smo videli tamo u Otkrivenju 3:7. Setićete se da to ne znači ‘istinitost’ u poređenju sa ‘laži.’ To ima bogatije, i dublje značenje. To izražava savršeno ispunjenje u odnosu naspram delimičnog ispunjenja. Dakle, unazad u Filadelfijskom dobu, Gospodnji dolazak se približavao. Kako je veliku ljubav to doba manifestovalo prema Njemu. To me podseća na one divne reči iz I. Petrovoj 1:8, “Koga ljubite iako Ga niste videli; u Koga verujete, iako Ga sada ne vidite, Kome se radujete u neizrecivoj proslavljenoj radosti.” Sa njima se mi radujemo. Mi Ga nismo videli, ali smo Ga osetili. Mi Ga sada znamo onoliko koliko nam ograničenja naših čula dopuštaju. Ali jednoga dana to će biti licem u lice. *To je za ovo doba. On dolazi na kraju ovog doba.* Delimično ispunjenje će biti načinjeno SAVRŠENIM ISPUNJENJEM, POTPUNIM ISPUNJENJEM. Haleluja! Mi smo gledali kroz tamne naočare, ali uskoro će to biti licem u lice. Mi smo išli iz slave u slavu, ali uskoro to će biti samo u slavi; i u NJEGOVOJ SLAVI MI ĆEMO SIJATI. BIĆEMO KAO I ON, ČUDESNO KAO I ON, ISUS NAŠ BOŽANSKI SPASITELJ! Nije li to divno? Mi smo potpuni u Njemu. To je istina. On nas neće lagati o tome. Ali jednog dana, naši atomi će biti izmenjeni. Mi ćemo obući besmrtnost. Život će nas skroz progutati. Onda ćemo SPOZNATI ISPUNJENJE.

“*On je Verni i Istiniti Svedok.*” Dakle, razmislimo o toj reči ‘svedok.’ Iz osnove te reči mi dobijamo reč ‘mučenik.’ Biblija govori o Stefanu, i Antipi i ostalim kao o mučenicima. Oni su bili mučenici; a takođe oni su bili i svedoci. Isus je bio verni mučenik. Sveti Duh je svedok toga. Duh donosi izveštaj o tome. Svet je mrzeo Isusa. Ubio Ga je. Ali Bog Ga je voleo i On je otišao k Ocu. Dokaz da je On otišao k

Ocu je dolazak Svetoga Duha. Da Isus nije bio prihvaćen od Oca, Duh ne bi došao. Čitajte to u Jovanu 16:7-11, “Ali vam Ja govorim istinu: Korisnije je da Ja odem, jer ako Ja ne odem, Utešitelj neće doći k vama; ali ako Ja odem, poslaću vam Ga. I kada On dođe, dokazaće u čemu je greh, pravda i sud. Greh je u tome, što ne veruju u Mene; *pravda je u tome, što Ja odlazim Svom Ocu*, i više Me nećete videti; a sud je u tome, što je osuđen vladar ovog sveta.” Prisustvo Svetoga Duha u ovom svetu umesto Isusa, dokazuje da je Isus bio pravedan i da je otišao k Ocu. Ali takođe se kaže u Jovanu 14:18, “Neću vas ostaviti kao SIROTE, *doćiću k vama*.” On je poslao Utešitelja. On JE BIO UTEŠITELJ. On se vratio nazad u DUHU nad istinitu crkvu. On je Verni i Istiniti SVEDOK u sred crkve. Ali jednog dana On će se ponovo vratiti u telu. Tada će On dokazati Ko je jedini mudri vladar, – to je On, Isus Hrist, Gospod slave.

Verni i Istiniti Svedok, Stvoritelj i Održavatelj, Savršeno Ispunjenje, Amen Božiji.

O kako Ga ja volim, kako Ga ja obožavam, Isusa Sina Božijeg.

Želim da završim moju misao o ovom delu pozdrava sa rečima iz II. Kor. 1:18-22, “A Bog je veran, da naša reč k vama ne bude u isto vreme i da i ne. Jer Sin Božiji, Isus Hrist, Kojeg smo vam propovedali ja, Silvan i Timotej, nije bio ‘da’ i ‘ne’, nego u Njemu je ‘da’. Jer koliko ima Božijih obećanja, u Njemu su ‘da’; zato je kroz Njega naš Amen na slavu Bogu. Ali Onaj, koji nas je čvrsto vezao sa vama u Hristu i Koji nas je pomazao, jeste Bog, Koji nas je zapečatio i dao Duha u naša srca kao zalog.”

“*Početak Božijeg Stvorenja*.” To je ono što Gospod Isus kaže ko je On. Ali ove reči nemaju baš takvo značenje kao što nam one zvuče. Uzimajući ih upravo na način njihovog prizvuka, neke ljude je navelo (ustvari mnoge ljude), da dođu do ideje da je Isus bio prvo Božije stvorenje, čineći Ga manjim od Božanstva. A onda, da je ovo prvo stvorenje stvorilo sav ostatak univerzuma i sve što je u njemu sadržano. Ali to nije tako. Vi znate da se to ne slaže sa ostatkom Biblije. Ove reči su, “On je ZAČETNIK ili AUTOR Božijeg stvaranja.” Dakle, mi sigurno znamo da je Isus Bog, sam Bog. On je Stvoritelj. Jovan 1:3, “Sve je po Njemu postalo, i ništa što postoji nije bez Njega postalo.” On je taj o Kome se govori, u Postanku 1:1, “U početku stvori Bog nebo i zemlju.” Takođe se kaže u Izlasku 20:11, “Za šest dana je Gospod stvarao nebo i zemlju, more, i sve što je u njima, a sedmog je

dana počinuo.” Vidite, nema sumnje da je On stvoritelj. On je bio Stvoritelj DOVRŠENOG FIZIČKOG STVARANJA.

Mi sigurno sada možemo videti šta znače ove reči. Imati neko drugo tumačenje značilo bi da je Bog stvorio Boga. Kako bi Bog mogao biti stvoren kada je On, Lično, Stvoritelj? Dakle, On stoji u sred Crkve. Dok On stoji tamo i otkriva Ko On jeste u ovom poslednjem dobu, On naziva Sebe “Autorom Božijeg stvorenja.” Ovo je DRUGO STVARANJE. Ovo treba da se bavi sa crkvom. To je Njegovo specifično obeležje. On je Stvoritelj crkve. Nebeski Mladoženja je stvorio Svoju vlastitu nevestu. Kao Duh Božiji, On je sišao i stvorio ćeliju u devici Mariji iz koje je Njegovo telo bilo rođeno. Želim ponoviti ovo. On je stvorio same ćelije u Marijinoj materici za to telo. Sveti Duh se nije zadovoljio s tim da oživi ljudsko jajašce, koje bi bilo obezbeđeno preko Marije. To bi ustvari bilo da je telo došlo kao grešni ljudski proizvod. A to ne bi proizvelo “Poslednjeg Adama.” O Njemu je bilo rečeno, “Gle telo si Mi (Oče) pripremio.” Bog je (ne Marija) obezbedio to telo. Marija je bila ljudski inkubator i ona je nosila to Sveto Dete i rodila Ga. On je bio Bog-Čovek. On je bio Sin Božiji. On je bio NOVO stvorenje. Čovek i Bog su se sreli i udružili; On je bio prvi od ove nove rase. On je glava ove nove rase. Kološanima 1:18, “I On je glava tela, crkve: Koji je prvi, prvorođenac iz mrtvih; da u svemu bude prvi.” II. Korinćanima 5:17, “Dakle, ako je ko u Hristu, on je novo *stvorenje*, staro je nestalo, i gle sve stvari su postale nove.” Iz ovog mi možemo videti, da iako je čovek bio od STAROG POREDKA ili STVARANJA, sada u JEDINSTVU SA HRISTOM, on je postao NOVO STVORENJE Božije. Ef. 2,10: “Jer smo Njegovo delo, STVORENI U JEDINSTVU SA ISUSOM HRISTOM za dobra dela.” Efež. 4:24, I da se obučete u NOVOGA ČOVEKA stvorenog po Bogu u istinitoj pravdi i svetosti.” Ovo novo stvorenje nije završeno staro stvaranje, inače se ne bi moglo nazvati novo stvorenje. To je tačno ono što se kaže da jeste, “NOVO STVORENJE.” To je drugačije stvorenje, različito od onog starog. On više ne deluje telesnim načinima. To je bio način na koji je On delovao sa Izraelom. On je izabrao Abrahama, i Abrahamovo potomstvo kroz pobožnu Isakovu liniju. Ali sada van svakog roda, plemena, ili naroda, On je odredio svrhom novo stvorenje. On je prvi u tom stvaranju. On je bio Bog stvoren u formi čoveka. A sada, Svojim Duhom On stvara mnoge Sinove Sebi. Bog Stvoritelj, stvorio je Sebi deo Svog stvaranja. Ovo je istinito otkrivenje Božije.

Ovo je bila Njegova svrha. Ova svrha se izrazila kroz izabiranje. I to je razlog što je On mogao gledati pravo dole u poslednje doba gde će sve biti gotovo i videti Sebe usred crkve, kao Autora ovog novog stvaranja Božijeg. Njegova suverena sila je to ostvarila. Svojom vlastitom odlukom On je izabrao članove ovog Novog Stvaranja. On ih je predodredio za usvajanje dece prema Svojoj dobroj volji. Svojim sveznanjem i svemogućnošću On je to učinio da se desi. Kako bi On inače mogao znati da će stajati u sredini crkve i primajuću slavu od Svoje braće ako to ne bi bilo sigurno? On je znao sve stvari, i sve je On izradio prema onome što je On znao s ciljem da se Njegova svrha i dobra volja ostvari. Ef. 1:11: “U Njemu, u kojem smo takođe postali naslednici unapred određeni po Njegovoj odluci, Koji čini sve po savetu Svoje volje.” Haleluja! Nije li vam drago što pripadate u Njemu!

PORUKA LAODIKEJSKOM DOBU

Otkrivenje 3,15-19: “*Znam tvoja dela, da nisi ni hladan ni vruć. O kada bi bio hladan ili vruć! Budući da si mlak, i nisi ni hladan ni vruć, ispljunuću te iz Svojih usta. Jer govoriš bogat sam i obogatio sam se i ništa ne trebam, a ne znaš da si bedan i nevoljan i slep i go. Savetujem ti da kupiš od mene zlata koje je pročišćeno vatrom, da se obogatiš; i bele haljine da se obučeš da se ne pokaže sramota tvoje golotinje; i očnu mast, da pomažeš svoje oči da vidiš. Ja karam i kažnjavam sve koje ljubim. Postaraj se i pokaj se!*”

Pošto smo pročitali ovo zajedno, siguran sam da ste primetili da Duh nije rekao ni jednu ljubaznu stvar o ovom dobu. On ima dve optužbe i izgovara Svoju rečenicu nad njima.

(1) Otk. 3:15,16 “*Zam tvoja dela, da nisi ni hladan, ni vruć: Oh kad bi bio hladan ili vruć. Ali, jer si mlak (bljutav), ni vruć ni hladan, ispljunuću te iz Svojih usta.*”

Mi ćemo ovo pažljivo razmotriti. Ovde se kaže da je ova crkvena grupa iz Laodikejskog doba mlaka. Ova mlakost zahteva Božiju kaznu. Kazna je to da će oni biti izbačeni iz Njegovih usta. Ovo ovde je mesto gde mi ne želimo da zalutamo kao što to čini većina ljudi. Oni veoma ne mudro govore da vas Bog može izbaciti iz Svojih usta i time dokazuju da nema ničega takvog kao što je istina doktrine o očuvanju Svetih. Želim odmah sada ispraviti vaše razmišljanje. Ovaj stih nije dat pojedincu, već crkvi. On govori crkvi. Šta više, ako ćete samo držati

Reč u umu, setićete se da se nigde ne kaže da smo mi u USTIMA Božijim. Mi smo zabeleženi na Njegovim dlanovima. Mi smo nošeni u Njegovo naručju. Tamo davno, pre vremena, mi smo bili u Njegovom umu. Mi smo u Njegovom toru, i na Njegovim pašnjacima, ali *nikada* u Njegovim ustima. Ali šta je u ustima Gospodnjim? Reč je u Njegovim ustima. Matej 4:4, “A On odgovori i reče: Pisano je: Čovek neće živeti samo o hlebu, već od svake Reči koja izade iz Božijih usta.” Reč treba biti u našim ustima, takođe. Dakle, mi znamo da je crkva Njegovo telo. Ona je ovde da zauzme Njegovo mesto. Šta će biti u ustima crkve? REČ. I Petrova 4:11, “Ako neko govori, neka govori kao Božije (izreke) Reči.” Neka je svestan da govori reči Božije... II. Petrova 1:21: “Jer ni jedno proroštvo nije nikad izrečeno po ljudskoj volji, već su govorili sveti ljudi od Boga pokrenuti silom Duha.” A onda, šta je sa ovim ljudima poslednjeg doba? ONI SU SE UDALJILI OD REČI. ONI NISU VIŠE VATRENI ZA NJU. ONI SU MLAKI PREMA NJOJ. Ja ću to dokazati upravo sada.

Baptisti imaju svoje veroispovesti i dogme bazirane na Reči, i vi ih ne možete uzdrmati. Oni kažu da su apostolski dani čudesa završeni i da nema krštenja Svetim Duhom, nakon verovanja. Metodisti kažu (bazirani na Reči) da nema krštenja u vodi (prskanje nije krštenje) i da je posvećenje krštenje Svetim Duhom. Kod Crkve Hristove, većina u krštenju nanorodjenja u mnogo slučajeva idu dole kao suvi grešnici, a izlaze kao mokri. A ipak oni tvrde da je njihova doktrina bazirana na Reči. Krenimo dalje linijom i dođimo do Pentakostalaca. Da li oni imaju Reč? Testirajte ih Rečju i posmatrajte. Oni će se odreći Reči zbog senzacija skoro uvek. Ako možete proizvesti manifestacije kao što su ulje, i krv, i jezici i drugi znaci, bilo da je to u Reči ili ne, ili da li su ispravno tumačeni po Reči, većina će nasesti na to. Ali šta se dogodilo Reči? Reč je postavljena u stranu, zato Bog kaže, “Ja sam protiv svih vas. Ja ću vas ispljunuti iz Svojih usta. Ovo je kraj. Jer u svih sedam doba, nisam video ništa sem da ljudi više poštuju svoju reč nego Moju. Tako na kraju ovog doba, Ja vas izbacujem iz Mojih usta. Sve je gotovo. Ja ću reći u redu. Da, Ja sam ovde usred Crkve. Božiji Amen, verni istiniti će otkriti Sebe i to će biti PREKO MOG PROROKA.” O da, to je tako. Otkrivenje 10:7, “Nego u danima glasa sedmog anđela, kada on zatrubi, tada će se završiti Božija tajna, kao što je objavio Svojim slugama prorocima.” Ovde je to. On šalje potvrđenog proroka. On šalje proroka posle skoro dve hiljade godina. On šalje nekoga koji je

toliko daleko od organizacije, obrazovanja, sveta religije, kao Jovan Krstitelj i Ilija od davnina, on će čuti samo od Boga i imaće “tako kaže Gospod” i govoriće za Boga. On će biti Božija usta i On će, KAO ŠTO JE NAVEDENO U MALAHIJI 4:6, OBRATITI SRCA DECE NAZAD KA OČEVIMA. On će vratiti nazad izabrane iz poslednjeg dana i oni će čuti potvrđenog proroka kako daje tačnu istinu kao što je to bilo sa Pavlom. On će obnoviti istinu onako kao što su je oni imali. A ovi izabrani sa njim u tom danu će biti oni koji istinski manifestuju Gospoda, i koji su Njegovo Telo, i Njegov glas i prikazuju Njegova dela. Haleluja! Da li to vidite?

Momentalno razmatranje crkvene istorije, dokazaće kako je tačna ova misao. U Mračnim Dobima Reč je skoro bila potpuno izgubljena od ljudi. Ali Bog je poslao Lutera sa REČJU. Luterani su govorili za Boga u to vreme. Ali oni su se organizovali, i ponovo je čista Reč bila izgubljena jer organizacija naginje prema dogmama i veroispovestima, a ne k jednostavnoj Reči. Oni više nisu mogli govoriti za Boga. Onda je Bog poslao Veslija, i on je bio glas sa Rečju u njegovom danu. Ljudi koji su uzeli njegovo otkrivenje od Boga, postali su žive poslanice čitane i znane od svih ljudi za njihovu generaciju. Kada su Metodisti izneverili, Bog je podigao druge a to je tako išlo vremenom dok se u poslednjem danu nisu pojavili drugi ljudi na zemlji, koji će pod njihovim glasnikom biti konačni glas za konačno doba.

Da sigurno. Crkva više nije “usta” za Boga. To su njihova vlastita usta. Tako Bog se okreće njoj. On će je pomešati kroz proroka i Nevestu, jer će glas Božiji biti u njoj. Da hoće, jer kaže se u poslednjoj glavi Otkrivenja u stihu 17, “Duh i nevesta govore: Dođi.” Još jednom će svet čuti izravno od Boga kao na Pentakostu; ali naravno svi će se odreći Neveste Reči kao što je to bilo i u prvom dobu.

Dakle, On je povikao ovom poslednjem dobu, “Imate Reč. Imate više Biblija nego ikada, ali vi ne činite ništa s Reči sem što je delite i kidate na komadiće, uzimajući ono što želite, a ostavljajući ono što ne želite. Vi niste zainteresovani da je ŽIVITE, već sumnjate u nju. Želeo bih da ste hladni ili vrući. Kad biste bili hladni i odbacili je, to bih mogao podneti. Da ste postali vrući, znajući da je to istina i živeli je, pohvalio bih vas zato. Ali kada vi jednostavno uzimate Moju Reč i ne poštujuete je, zauzvrat moram i Ja odbiti poštovati vas. Ja ću vas izbaciti iz Mojih usta jer Mi se gadite.”

Dakle, svako zna da mlaka voda utiče da vas zaboli stomak. Ako vam je potrebno sredstvo za povraćanje, mlaka voda je tada najbolje što treba popiti. Mlaka crkva je učinila Boga bolesnim, a On je izjavio da će je ispljunuti. To nas podseća na vreme kako se On osećao pre potopa, zar ne?

Ooo, kad bi crkva bila Bogu hladna ili vruća. Iznad svega, ona bi trebala biti vatrena (vruća). Ali ona to nije. Presuda je izrečena. Ona više nije Božiji glas poslan svetu. I ako će oni držati da jeste, ali Bog kaže da nije.

Ooo, Bog još uvek ima glas za ljude sveta, isto kao što je On dao glas nevesti. Taj glas je u nevesti kao što smo već rekli, a o tome ćemo govoriti i kasnije.

(2) Otk. 3:17-18, “Jer govoriš bogat sam, i obogatio sam se, i ništa ne trebam, a ne znaš da si bedan, i nevoljan, i slep i go. Savetujem ti da kupiš od Mene zlata, koje je pročišćeno vatrom, da se obogatiš; i bele haljine da se obučeš i da se ne pokaže sramota tvoje golotinje; i očnu mast, da pomažeš svoje oči da vidiš.”

Dakle, pogledajte prvi deo ovog stiha, “Jer govoriš.” Vidite, oni su govorili. Oni su govorili kao glasnik Božiji. Ovo tačno dokazuje ono što sam rekao o stihovima 16 i 17 da znače. Ali iako oni to kažu, to ih ne čini ispravnima. Katolička crkva kaže da ona govori za Boga, govoreći da je ona sigurni Gospodnji glas. Kako neki ljudi mogu biti toliko duhovno zli, ne mogu shvatiti, oni proizvode seme koje je u njima, i mi znamo odakle je došlo to seme, zar ne?

Laodikejska crkva kaže, “Bogata sam, nagomilala sam bogatstvo, i ništa mi ne treba.” To je samo njena procena. Ona je pogledala na sebe i to je ono što je ona videla. Rekla je, “Bogata sam,” što znači da je ona bogata u stvarima ovog sveta. Ona se hvali suprotno Jakovu 2:5-7, “Poslušajte, moja ljubljena braćo, nije li Bog izabrao siromašne iz sveta da budu bogati verom i naslednici kraljevstva koje je obećao onima koji Ga ljube? A vi ste prezreli siromaha. Ne tlače li vas bogati i vuku na sudove? Ne hule li oni na dobro Ime koje je prizvano na vas?” Dakle, ja NE sugerišem da bogata osoba ne može biti Duhovna, ali mi svi znamo da Reč kaže da ih je veoma malo. Siromašni su ti koji su pretežno u telu istinite crkve. Zato, ako crkva postane puna bogatstva, mi znamo samo jednu stvar; “Ichabod” (Jevrejsko ime koje znači ‘bez časti’) je napisano preko njenih vrata! Vi to ne možete poreći, jer je to Reč.

Razgovarajmo malo o bogatstvu u crkvi – i zašto u njoj nikada nije bilo toliko bogatstva? Divna svetišta su se umnožila kao nikada do sada. Različite grupe se takmiče ko će izgraditi veći i lepši molitveni dom? A onda, grade centre za obrazovanje, koji su od neprocenjive vrednosti, a te građevine su u upotrebi samo sat ili dva nedeljno. Dakle, to ne bi bila tako strašna stvar, ali oni očekuju da će ovo malo vremena provedenog pored dece u obrazovnom polju zauzeti mesto potrebnih sati obuke koje su im trebali davati kod kuće.

Novac se ulivao u crkvu, dok razne denominacije nisu dobile posede skladišta i obveznice; fabrike, izvore nafte, i osiguravajuća društva. Oni su izlili novac u blagostanje i penzijske fondove. Iako ovo zvuči dobro, ali to je postalo zamka propovednicima, jer ukoliko oni odluče napustiti svoju grupu zbog više svetlosti ili ljubavi Božije, njihove penzije su za njih izgubljene. Većina ovo ne može podneti i ostaju sa svojim dragim grupama.

Dakle, nemojte zaboraviti da je ovo poslednje doba. A mi znamo da je ovo poslednje doba zato što su se Izraelci vratili nazad u Palestinu. Ako mi verujemo da On zaista dolazi, onda nešto nije u redu sa onima koji vrše tako obimnu gradnju. Ovo može nekog navesti na pomisao da ovi ljudi očekuju ostati ovde zauvek, ili da dolazak Isusov treba biti za stotine godina.

Znate li da je religija danas poznata kao veliki biznis? Apsolutno je činjenica da oni postavljaju poslovne rukovodioce u crkvi da brinu o finansijama. Da li je to ono što Bog želi? Ne uči li nas Njegova Reč u Delima Apostolskim, da je sedmorica ljudi punih Svetog Duha i vere služilo Gospodu u poslovnim stvarima? Vi radi toga možete videti ono što je Bog rekao, “Ti kažeš Bogata sam; ali Ja nikada to nisam rekao.”

Postoje radio programi, televizijski programi, i bezbroj crkvenih nastojanja, koja koštaju milione i milione dolara. Bogatstvo se uliva i uliva u crkvu, a članstvo raste zajedno sa novcem, a ipak posao nije učinjen, kao što je bio onda kada nije bilo novca, ali su se ljudi odmarali na sposobnostima koje im je davao Sveti Duh.

Postoje plaćeni propovednici, plaćeni pomoćnici, plaćeni učitelji muzike i obrazovanja, plaćeni horovi, plaćeni domari, programi i reprezentacije – sve to košta ogromne sume novaca, ali pored svega toga sila opada. Da, crkva je bogata, ali sila nije tamo. Bog se pokreće Svojim Duhom, ne količinom novca ili talenata u crkvi.

Dakle, želim vam pokazati kako je paklena postala ova trka za novcem. Sve crkve su izašle napolje da pridobiju članstvo, naročito onih koji su bogati. Svuda postoje pozivi da se religija napravi tako atraktivnom, te poziv bogatima, i kulturnima, i svima koji imaju svetski ugled da dođu unutra i budu aktivni u crkvi. Ne mogu li oni shvatiti da ako je bogatstvo merilo duhovnosti, da svet onda već ima svog Boga, i ima sve od Boga, a ustvari crkva nema ništa?

“Ti tvrdiš Bogat sam i nagomilao sam bogatstvo.” Ovo bukvalno znači ‘Ja imam Duhovno bogatstvo.’ Ovo zvuči kao milenijum sa zlatnim ulicama i prisutnošću Božijom. Ali pitam se da li je to stvarno tako? Da li je crkva stvarno bogata Duhovnim stvarima? Ispitajmo ovo hvalisanje Laodikejskog doba dvadesetog veka sa svetlom Reči.

Ako bi crkva zaista bila Duhovno bogata, njen uticaj bi se osećao u društvenom životu. Ali kakva vrsta života je kod ovih takozvanih duhovnih i uticajnih ljudi u društvenom životu? Tamo napolju u predvorju, u boljim klasnim okruženjima, tamo obiluje menjanje žena, prostitucija, i dečije bande razbijača, koje zahtevaju veliki danak na imovinske štete. Nemoralnost je dostigla posebno visok stepen na seksualnom području, narkomanija, kockanje, krađe, i sve vrste zla. A crkva ide napred tvrdeći kako je divna ova generacija, kako su pune crkve i kako čak narodi na misionarskim poljima imaju veliki odziv. Crkva je usmerila ljude k doktorima, posebno psihijatrima. Nije mi jasno kako ona može blebetati da je Duhovno bogata. To nije istina. Oni su bankrotirali, a da to i ne znaju.

Pogledajte dobro oko sebe. Ispitajte ljude dok prolaze pored vas. U mnoštvu koje vidite, možete li izdvojiti one koji imaju izgled Hrišćanina? Pogledajte kako su oni obučeni, pogledajte kako deluju, slušajte šta govore, i gledajte gde idu. Sigurno bi morao postojati istinski dokaz nanovorođenja među svima koje vidimo da prolaze. Ali to imaju samo poneki. A ipak nam još danas fundamentalne crkve govore da imaju milione spašenih i čak da su Duhom ispunjeni. Duhom ispunjeni? Možete li nazvati ženu Duhom ispunjenu, koja ide okolo sa viklerisanom odsečenom kosom, u šorcevima i providnim stvarima, u halterima i sve to oskudno, i sve one našminkane kao Jezavelje? Da su ove ukrašene pristojnom odećom kao što su to Hrišćanke, bila bi mi mrska i pomisao što sve to treba biti ovako, da ja moram svedočiti o pojavljivanju ove nepristojnosti.

Dakle, ja znam da te žene ne lansiraju modu. Holivud to čini. Ali slušajte dame, oni još uvek prodaju tkanine i šivaće mašine. Vi ne morate kupiti ono što je u prodavnicama i onda to upotrebiti kao izgovor. Ovo je smrtno ozbiljna stvar u koju ja ulazim. Niste li čitali u Pismu da kada čovek pogleda na ženu s požudom u srcu, on je već počinio preljubu sa njom u srcu? Pretpostavimo da ste obučene na takav način da to prouzrokuje tako nešto? To čini vas saučesnikom u grehu, čak i ako ste vi apsolutno nesvesni toga, budući da ste istinita devica bez takvih želja. Ipak Bog vas drži odgovornim i bićete suđeni.

Dakle, ja znam da vi dame ne volite ovakve vrste propovedanja, ali sestro, vi smrtno grešite u onome što radite. Biblija vam zabranjuje da sečete kosu. Bog je kosu dao za pokrivanje. On vam je zapovedio da nosite dugu kosu. To je vaša slava. Kada sečete svoju kosu označili ste napuštanje vodstva svoga muža. Poput Eve, izašli ste napolje i otišli po svome. Vi uzimate pravo glasa. Uzimate muške poslove. Vi ste prestali da budete žena. Vi se trebate pokajati i vratiti nazad k Bogu. A nekima sve ovo nije bilo dovoljno, već je većina od vas prihvatila ideju da možete stati za propovedaonicu i uzeti crkvene službe koje je Bog sačuvaovao za muškarce i samo za njih. O, dotakao sam bolno mesto, zar ne? Dobro, pokažite mi i jedno mesto u Bibliji da je Bog ikada odredio ma koju ženu da propoveda ili da ima autoritet nad mužem, i ja ću se izvinuti za ono što sam rekao. Ne možete naći da nisam u pravu. Ja sam u pravu, jer stojim sa Rečju i u Reči. Da ste Duhovno bogati znali biste da je to istina. Nema ništa što je istina osim Reči. Pavle je rekao, "Zabranjujem da žena uči ili da ima autoritet nad mužem." Vama je ne moguće da zauzmete mesto u petostrukoj službi iz Efežana 4, a da ne uzmete vlast nad muškarcem. Sestro, bilo bi bolje da slušaš ovu Reč. To nije bio Božiji Duh objavljujući se u životu ispunjenim Duhom koji vam je rekao da propovedata, zato što su Duh i Reč JEDNO. Oni govore istu stvar. Neko je napravio grešku. Neko je zaveden. Probudite se pre nego što bude prekasno. Sotona je zaveo Evu, vašu majku; a on sada zavodi i ćerke. Neka vam Bog pomogne.

"Ništa mi ne treba." Dakle, kada neko kaže, "Meni ništa ne treba," on bi onda mogao reći, "Ja imam sve", ili bi mogao reći, "Više mi ne treba ništa jer sam sada pun." Vi to možete izraziti kako god hoćete, i to sve nadopunjuje činjenicu da je crkva samozadovoljna. Ona je zadovoljna sa onim što ima. Ona je ili zaključila da ima sve ili da ima dovoljno. I to je tačno ono što mi nalazimo danas. Koja denominacija

ne tvrdi da ONA ima otkrivenje i silu istine? Slušajte Baptiste i oni tvrde da sve to imaju, slušajte Metodiste, i oni imaju to sve. Poslušajte Crkvu Hristovu kako su svi pogrešni osim njih. Čujte šta kažu Pentakostalci, da oni imaju puninu punine. Dakle, oni znaju da ja govorim istinu o njima, jer ni jedan od njihovih priručnika ne kaže drugačije. Oni su to sve napisali tako lepo, i stavili svoja imena na to i to sve završili. I upravo Bog nema ništa više za njih. A postoje i oni koji upravo ne žele više. Oni ne veruju u isceljenje i ne žele ga, i ako je to u Reči. Postoje oni koji ne bi prihvatili Svetoga Duha čak ako bi Bog otvorio i nebo, i pokazao im znak.

Dakle, svi oni govore i pokušavaju dokazati da to sve imaju, ili da imaju dovoljno. A ipak da li je to istina? Uporedite ovu crkvu dvadesetog veka sa crkvom prvog veka. Samo napred. Učinite to. Gde je sila? Gde je ljubav? Gde je pročišćena crkva koja se oduprla grehu i hodala u veri s Isusom? Gde je jedinstvo? Vi to ne možete naći. Ako ova crkva ima sve što joj je potrebno, zašto oni u knjizi Dela Apostolskih uzvikuju za još Boga kao da nisu imali sve, i ako su imali daleko više nego što ovi imaju danas?

BOŽIJA DIJAGNOZA

Dakle, ono što je Bog video bilo je potpuno različito od onoga što su oni rekli da su videli. Oni su rekli da su bogati u dobrima i u Duhovnom bogatstvu. Oni su stigli do kraja. Ništa im nije bilo potrebno. Ali Bog je to drugačije video. On je rekao, “Ti to ne znaš, ali ti si bedan, jadan, siromašan, slep i go.”

Dobro, kad su ljudi takvi, posebno goli a TO NE ZNAJU, tu mora biti nešto užasno loše. Sigurno se nešto događa. Nije li Bog zaslepio njihove oči, kao što je On to učinio Jevrejima? Ne vraća li se Evanđelje nazad k Jevrejima? Ne ponavlja li istorija ponovo sebe? Ja kažem da se ponavlja.

Bog kaže da je ovo Laodikejsko doba “jadno”. Ova reč potiče od dve Grčke reči koje znače ‘podneti’ i ‘iskušenje’. A to nema veze sa iskušanjima koja dolaze istinitom Hrišćaninu, jer Bog opisuje Hrišćanina u kušnji kao “blagoslovljenog” a njegov odnos kao radostan, ali ovaj opis je naveden kao bedan i jadan. Kako neobično. U ovom dobu izobilja, u ovom dobu napretka, u ovom dobu obilja, kako tu uopšte može biti iskušanja? Pa dobro, sada, to je čudno; ali u ovom

dobu izobilja i mogućnosti, kada svako ima toliko mnogo a ima čak i toliko svačega što bi se moglo posedovati, a šta je sa svim našim pronalascima da obavimo naš posao, i sa mnoštvom stvari koje nam daju zadovoljstvo, ipak IZNENADA, mi nalazimo mentalne bolesti koje uzimaju takav zamah da alarmiraju naciju. Kada bi svi trebali biti sretni, jer zaista nema razloga za nesreću, milioni njih uzimaju umirujuća sredstva noću, tablete za osveženje ujutro, jureći doktorima, ulazeći u institute, pokušavajući da nepoznate strahove isteraju alkoholom. Da, ovo doba se hvalilo svojim ogromnim prodavnicama svetskih dobara, ali ljudi su manje sretni nego ikad. Ovo doba se hvali svojim duhovnim dostignućima, ali ljudi su nesigurniji u sebe nego ikad. Ovo doba se hvali boljim moralnim vrednostima a ono je trulije nego bilo koje posle potopa. Ono priča o svom znanju i nauci, ali gubi bitke na svim poljima, jer ljudski um, duh i duša ne mogu obuhvatiti ili držati korak sa svim promenama koje su došle na zemlju. U jednoj generaciji mi smo prešli celim putem od doba pluga i konja do doba svemira, i mi smo ponosni i hvalimo se time; ali iznutra je tamna praznina jame, koja uzvikuje u mucu, i BEZ POZNATOG RAZLOGA ljudska srca zastaju zbog straha a svet je toliko pomračen da bi se ovo doba veoma dobro moglo nazvati, nervozno doba. Ono se hvali, ali nema potpore za to. Ono viče mir, a mira nema. Ono viče da ima veliku uzlaznu liniju u svim stvarima, ali ono nastavlja goret i od želje kao neugasiva vatra! “Nema mira”, kaže moj Bog zlima.

“*Oni su bedni.*” To znači da su oni predmet žaljenja. Žaljenje? Oni preziru sažaljenje. Oni su puni ponosa. Oni hvale ono što imaju. Ali ono što oni imaju neće podneti test vremena. Oni su rađe gradili na živom pesku nego na steni otkrivenja Reči Božije. Uskoro dolazi zemljotres. Uskoro će doći oluja Božije srdžbe sa sudom. Zatim dolazi iznenadno uništenje, i pored svih njihovih telesnih priprema oni će ipak biti nepripremljeni za ono što dolazi na zemlju. Oni su ti koji uprkos njihovim zemaljskim naporima ustvari sami sebi protivreče a da to i ne znaju. Oni su zaista predmet za žaljenje. Za sažaljenje su siroti ljudi koji su u ovom ekumenskom pokretu zadnjeg dana, jer oni to nazivaju Božijim pokretom, dok je to od Sotone. Za sažaljenje su oni koji ne znaju prokletstvo organizacije. Za sažaljenje su oni koji imaju toliko mnogo divnih crkava, tako divnih parohija, tako veličanstveno izvežbane horove, toliko prikazanog bogatstva, i tako mirnu i sa poštovanjem formu slavljenja. Oni su za žaljenje, i nemojte im misliti

zlo. Usmerite se k starim zgradama, katakombama i podrumima, vratite se ka onome što je manje svet a više Bog. Sažaljvajte one, koji daju svoje velike izave, i govore o svojim darovima. Osećajte se prema njima kao objektima žaljenja, jer će oni uskoro biti objekti besa.

“Oni su siromašni.” Naravno, to znači da su Duhovno siromašni. Znak ovog doba, pošto se završava, su veće i bolje crkve, sa sve više i više ljudi, sa više i više manifestacije onoga što bi trebalo ustvari biti manifestacija Svetog Duha. Ali ispunjeni oltari, Duhovni darovi u akciji, i zapažena poseta nije odgovor od Boga, jer oni koji dođu do oltara retko nastavljaju ići dalje sa Bogom, a onda pošto se velike kampanje završe, gde su svi oni koji su pristupili napred? Oni čuju čoveka, oni poslušaju poziv, oni uđu u mrežu, ali oni nisu bili ribe, već kao kornjače oni plivaju nazad u svoje vode.

Zatim tu je sav taj uglađeni govor – to njima treba biti dokaz krštenja Duhom Svetim, i ljudi misle da smo mi u žarištu velikog probuđenja. Probuđenje je završeno. Amerika je imala svoju poslednju šansu u 1957. A sada su jezici Božiji znak predstojeće katastrofe, isto kao što su bili i onda, kad su se pojavili na zidu u vreme Valtazarove gozbe. Zar ne znate da će mnogi doći u poslednji dan i reći, “Gospode, Gospode, nismo li činili mnoga divna dela u Tvoje Ime, čak smo izgonili i đavole?” A On će reći, “Odlazite od Mene, vi koji činite bezakonje. Nikada vas nisam upoznao.” Mat. 7:22-23. Isus je rekao da su oni činili bezakonje. A ipak vi još dobijete čoveka, koji može doći i moliti se za bolesne, pojavi se pomazanje i krv u zajednici, izlazi proročanstvo i sve vrste nadprirodnih stvari, a ljudi će se okupljati oko njega, i kleti se da je on od Gospoda, i ako on ustvari pravi od religije prevaru radi novca i živi u grehu. Jedini odgovor koji oni imaju je apsolutno ne Biblijski odgovor, “pa, on ima rezultata, i mora da je on od Boga.” Kako je to užasno. Kako je ustvari ovo doba siromašno Duhom Božijim, i siromašni ti koji su dotučeni bedom to čak i ne znaju.

“Ti si slep i go.” Dakle, ovo je stvarno očajno. Kako neko može biti slep i go, a da to ne zna? Ipak kaže se da su oni slepi i goli i da to ne mogu videti. Odgovor nam je; oni su Duhovno slepi i Duhovno goli. Sećate li se kada su Jelisej i Gehazi bili okruženi Sirijskom vojskom? Setićete se da ih je Jelisej udario silom Božijeg slepila. Ipak, njihove oči su bile široko otvorene i oni su mogli videti kuda idu. Slepilo je bilo neobično tako da su oni mogli videti određene stvari, ali druge određene stvari, kao što su videli Jelisej i sluga, i kamp Izraela oni nisu

mogli videti. Ono što je ova vojska videla nije im pomoglo. A ono što nije videla donelo im je zarobljeništvo. Dakle, šta ovo znači za nas? To znači tačno ono što je značilo tamo ranije u Isusovoj zemaljskoj službi. On je pokušao da ih nauči istini, ali oni nisu slušali, Jovan 9:40-41, “To čuše neki fariseji koji behu sa Njim te ga upitaše: Zar smo i mi slepi? Isus im odgovori: Kad biste bili slepi, ne biste imali greha. Ali sada vi kažete: Vidimo. Tako vaš greh ostaje.” Stav ovog doba je tačno onakav kao što je bio onda. Ljudi to sve imaju. Oni to sve znaju. Oni ne mogu biti poučeni. Ako naglasak istine iz Reči dođe, a čovek pokuša objasniti svoj pogled nekom sa suprotnim pogledom, slušatelj uopšte ne sluša sa namerom da bi bio poučen, već sluša samo da opovrgne ono što je rečeno. Dakle, želim postaviti korektno pitanje. Može li se Pismo boriti protiv Pisma. Da li je Biblija kontradiktorna Bibliji? Mogu li tamo biti dve istinite doktrine u Reči koje različito govore i da su suprotne jedna drugoj? NE. TO NE MOŽE BITI. Ipak koliko Božijih ljudi ima otvorene oči za tu istinu? Čak niti jedan posto, koliko ja znam. Naučio sam da je CELA Biblija data od Boga, i CELA je data za pouku, opomenu, ispravljanje, itd. Ako je svo Pismo tako dato, onda će svaki stih imati sklad i vezu s ostalima. Ali koliko ih je koji veruju u predodređenje kroz izbor i bezbožnost na uništenje? Oni koji ne veruju, da li će slušati? Ne, neće. Ipak i jedni i drugi su u Reči, i ništa neće to izmeniti. Ali naučiti i razmotriti istinu tih doktrina sa ostalim istinama koje izgledaju suprotno, oni za to neće imati vremena. Ali ipak oni zatvaraju svoje uši, škrugućuci zubima, propuštajući to. Na kraju ovog doba će doći prorok, ali oni će biti slepi za sve ono što on radi i govori. Oni su toliko sigurni da su u pravu, da će u svome slepilu to sve izgubiti.

Dakle, Bog kaže da su oni goli i slepi. Ne mogu zamisliti ništa tako tragično kao čoveka koji je slep i go, a da to ne zna. Postoji samo jedan odgovor za njega – on je van zdrave pameti. On je već duboko skrenuo. Njegove sposobnosti su mrtve, duhovna amnezija je nastupila. Šta to još može značiti? Može li to značiti da je Sveti Duh napustio ovu crkvu zadnjega dana? Može li to značiti da su ljudi odstranili Boga iz svog uma u takvoj meri da se događa ono što je rečeno u Rimljanima 1:28, “I kako nisu našli za dobro da poznaju Boga, to ih je Bog predao iskvarenom umu da čine ono što ne dolikuje.” Sigurno je da se ta pojava dogodila. Ovde su ljudi, koji kažu da su od Boga i da znaju Boga i da imaju Njegovog Svetog Duha, a ipak su oni goli i slepi, a da

to ne znaju. Oni su VEĆ PREVARENI. ONI IMAJU POGREŠNOG DUHA. IZABRANI NE MOGU BITI PREVARENI, ALI JE VIDLJIVO DA OVI OSTALI JESU. Ovo su oni koji su oslepljeni zato što su odbacili Reč Božiju. Ovo su oni koji su se svukli napuštajući Božiju brigu i zaštitu tražeći da izgrade svoj vlastiti put spasenja, njihovu vlastitu Vavilonsku kulu kroz organizaciju. O, kako se oni pojavljuju divno obučeni u svojim vlastitim očima, dok formiraju svoje glavne skupštine, sabore itd. Ali sada Bog to otkriva celim putem i oni su goli, jer ove organizacije su ih odvele nigde drugde nego u tabor antihrista, u polje kukolja, pravo do njihovog vezivanja i spaljivanja. Oni su zaista objekti žaljenja. Da, žalite li ih, upozoravajte ih, preklinjete li ih, a oni ipak idu svojim putem strmoglavo u uništenje, srdito odbacujući svaki pokušaj da budu spašeni; oni idu kao zapečaćeni za spaljivanje. Oni su zaista bedni, a to ipak ne znaju. Otvrđnuli i bez nade, njihova slava je ustvari njihova sramota. Prkosni protiv Reči, ali ipak jednoga dana biće suđeni po njoj i platiti cenu njene užasne optužnice.

ZADNJI SAVET DOBIMA

Otk. 3:18-19, *“Savetujem ti da kupiš od Mene zlata koje je pročišćeno vatrom, da se obogatiš; i bele haljine da se obučeš i da se ne pokaže sramota tvoje golotinje; i očnu mast da pomažeš svoje oči i vidiš. Ja karam i kažnjam sve one koje ljubim. Postaraj se, i pokaj se!”*

Božiji savet je jezgrovit. On je konkretan. Bog usmerava ovu crkvu zadnjega dana k jednoj nadi. Ta nada je On SAM. On kaže, “Dođite k Meni i kupite.” Očigledno je iz ovog izraza “kupite od Mene” *da Laodikejska crkva uopšte ne radi sa Isusom da bi dobili Duhovni proizvod Kraljevstva Božijeg*. Njihova dela ne mogu biti duhovna. Oni mogu misliti da su duhovni, ali kako bi oni to mogli biti? Dela njihova definitivno su suprotna onome što je Pavle rekao, “Bog u vama deluje i čini prema Svojoj dobroj volji.” Filip. 2:13. Onda šta je sa svim ovim crkvama, školama, bolnicama, misionarskim poduhvatima i tako dalje? Bog nije u njima dok god su oni denominacijsko seme i duh, a nisu Seme i Duh Božiji.

“Kupi od Mene, zlata koje je pročišćeno u vatri, da se obogatiš.” Dakle, ovi ljudi su imali zlata u izobilju, ali bila je to pogrešna vrsta. To je ono zlato koje je kupovalo ljudske živote i uništavalo ih. To je bilo

zlatu koje je obmotalo i izobličilo ljudski karakter, jer ljubav za njime je bio koren sveg zla. Otk. 18:1-14, "Posle toga video sam drugog anđela kako silazi sa neba, koji je imao veliku moć; i zemlja se rasvetlila od njegove slave i povika jakim glasom govoreći: Pade, pade veliki Vavilon, i postade prebivalište demona, i zatvor svakom nečistom duhu, i skrovište svakoj nečistoj i mrskoj ptici. Jer su od vina besa njenog bluda pile sve nacije i kraljevi zemaljski provodili su blud sa njom, a trgovci zemaljski obogatili su se silom njenog raskoša. *I čuo sam drugi glas govoreći iz neba: Izađite iz nje, moj narode da ne sudelujete u njenim gresima i ne primite od njenih nedaća;* jer su se nagomilali njeni gresi do neba i Bog se setio njenog bezakonja. Naplatite joj, kao što je ona naplatila vama, i udvostručite joj po njenim delima; u čašu koju je ona mešala, ulijte joj dvostruko. Koliko se slavila i naslađivala, toliko joj podajte muka i žalosti. Jer govori u svom srcu: sedim kao kraljica i nisam udovica, i neću videti žalosti. Zato će u jedan dan doći njena zla: smrt i tuga i glad, i spaliće je vatrom, jer je moćan Gospod Bog, koji ju je sudio. I zaplakaće za njom i jaukati kraljevi zemaljski, koji su provodili blud sa njom, i živeli razvratno, kada vide dim njenog gorenja; i stajaće izdaleka od straha njenih muka, govoreći: jao, jao! Veliki grade Vavilone, jaki grade! Jer u jedan tren dođe tvoj sud. I trgovci zemaljski plaču i tuguju za njom, jer niko više ne kupuje njihove robe; robe od zlata i srebra, i dragog kamenja i bisera, i finog lanenog platna i purpura i svile, i skerleta i svakojakog drveta, i svakojakih predmeta od slonove kosti i predmeta od skupocenog drveta, i bronzne i željezne i mramora, i cimeta i mirisa i parfema, i balzama i tamjana, vina i ulja, i belog brašna i pšenice, i stoke i ovaca, i konja i kola, i robova i ljudskih duša. I zrelo voće što ga je želela tvoja duša, otišlo je od tebe, i sve skupoceno i raskošno je propalo i više se neće naći." Ovo su tačno organizovane crkve poslednjeg dana, jer se u 4.-om stihu kaže, "Izađi iz nje NARODE Moj." Uznesenje se još nije dogodilo. Nevesta još nije otišla dok ova užasna stanja u bogatoj i lažnoj crkvi postoje.

Ali postoji Božije zlato. I Petrova 1:7, "Kako bi se provera vaše vere, koja je dragocenija od zlata, koje je propadljivo." Zlato Božije je Hristu sličan karakter, proizveden u vatrenoj peći patnje. To je prava vrsta zlata.

Ali koju vrstu zlata crkva ima danas? Ona nema ništa osim svetskog zlata koje će propasti. Ona je bogata. Ona je samozadovoljna.

Ona je načinila izobilje glavnim kriterijumom duhovnosti. To je za nju dokaz Božijeg blagoslova i ispravnosti doktrine, itd., bazirano na tome koliko je bogatih ljudi uvučeno u nju. “Bolje da izađete napolje pre nego što bude suviše kasno,” kaže Gospod, “i kupite od Mene u vatri okušanog zlata i tada ćete biti zaista bogati.” Da li mi to dobijamo? Poslušajte me, “Mi smo (fizički) goli došli na svet, ali (duhovno) goli mi ga NEĆEMO napustiti.” O ne, mi ćemo uzeti nešto sa sobom. A šta je to nešto, to je SVE ŠTO MI MOŽEMO PONETI SA SOBOM, ništa manje i ništa više. Zato, bolje je da budemo sada jako pažljivi te da vidimo šta ćemo uzeti što bi nas načinilo ispravnim pred Bogom. Tako, onda, šta ćemo uzeti sa sobom? Mi ćemo poneti naš KARAKTER, brate, to je ono što ćemo mi poneti sa sobom. Dakle, pogledajmo kakvu vrstu karaktera ćete vi poneti sa sobom? Hoće li to biti karakter kao NJEGOVI, čiji karakter je bio formiran patnjama užarene peći, ili će to biti meki karakter bezkarakternih Laodikejskih ljudi? To zavisi od svakog pojedinog od nas, jer u tom danu svaki čovek će nositi svoj vlastiti teret.

Dakle, rekao sam da je grad Laodikeja bio bogat grad. Tamo su kovali zlatne novčiće sa natpisima na obe strane. Zlatni novac je karakterisao doba, a trgovina je cvetala i egzistirala radi toga. I danas, sa nama je dvoglavu zlatni novčić. Mi kupujemo sebe napolju i kupujemo sebe unutra. U crkvi, mi pokušavamo ostvariti isto. Mi otkupljujemo sebe od greha i kupujemo sebe za nebo – ili makar tako kažemo. Ali Bog ne kaže to.

Crkva poseduje tako fenomenalno bogatstvo, da u bilo koje vreme ona može preuzeti ceo svetski trgovinski sistem, a zaista i sam vođa Svetskog Crkvenog Sabora je otvoreno prorokovao, da bi crkva u predviđenoj budućnosti to trebala i mogla, a upravo će to i učiniti. Ali njihova zlatna tvrđava Vavilon će pasti. Jedino zlato iskušano u vatri će opstati.

I to je ono što je crkva konstantno radila kroz doba. Ona je napustila Reč Božiju i uzela njene vlastite veroispovesti i dogme; ona se organizovala i pridružila svetu. Zato je ona gola, a Bog sudi njenoj razuzdanosti. Jedini put kojim ona može izaći iz ove užasne situacije je da se pokori Gospodu i da se vrati Njegovoj Reči. Otkrivenje 18:4, “Izađi iz nje, narode Moj.” II. Kor. 6:14-18, “Ne budite s nevernicima u istom jarmu! Jer šta ima pravednost s bezakonjem, i šta ima zajedničko svetlo sa tamom? Kako je moguć sporazum između Hrista i Velijara, ili

kakva postoji zajednica između vernika i nevernika? Kako se podnosi Božiji hrama sa idolima? Jer vi ste hram živog Boga, kao što je rekao Bog, Nastaniću se usred njih, i hoditi, i biti njihov Bog, a oni će biti Moj narod. Zato izađite između njih i odvojte se, govori Gospod, i ne dotičite se nečistoga, i Ja ću vas primiti; i Ja ću vam biti Otac, a vi ćete biti sinovi i kćeri, govori Gospod Svemogućí.” Ovde je cena koju treba platiti za te haljine, a to je cena odvajanja.

“*Pomaži svoje oči očnom mašću da bi mogao videti.*” On ne kaže da vi trebate kupiti ovu pomast za oči. O ne. Nema etikete na kojoj je cena Svetome Duhu. “Jeste li primili Duha kroz dela zakona ili objavom vere? Gal. 3:2 Bez krštenja Svetim Duhom, vi nikada ne možete imati svoje oči otvorene za Duhovno otkrivenje Reči. Čovek bez Duha je slep za Boga i Božiju istinu.

Kada ja razmišljam o ovoj pomasti, koja otvara ljudske oči, ne mogu a da se ne setim kada sam bio mali dečak u Kentakiju. Ja i moj brat smo spavali na slami. Pukotine na kući su dopuštale da vazduh struji kroz njih. Ponekada bi zimi bilo tako hladno, da smo se znali probuditi ujutro sa takvom upalom očiju, da su nam oči bile čvrsto slepljene od te upale. Mi bi smo pozvali majku, a ona bi došla sa nekom toplom mašću od rakuna, i pomazala bi nam oči dok se ta kruta materija ne odstrani, i tada bi mogli videti. Znaće, postojale su neke užasno hladne promaje koje su duvale na crkvu ove generacije, i bojim se da su njene oči dobile takvu upalu, koja ih je zatvorila i ona je slepa za ono što Bog ima za nju. Njoj je potrebno malo vrućeg ulja Duha Božijeg da joj otvori oči. Ako ne primi Duha Božijeg, ona će zameniti program za silu i veroispovest umesto Reči. Ona sabira svoje uspehe, rađe nego da traži plodove. Doktori teologije su zatvorili vrata vere i svima zabranili da uđu. Oni niti idu unutra, niti dozvoljavaju da neko uđe. Njihova teologija proizlazi iz knjige tekstova o psihologiji, koju je napisao neki nevernik. Postoji jedina tekstualna knjiga o psihologiji, koja nam je svima potrebna, to je Biblija. Ona je napisana od Boga i sadrži Božiju psihologiju. Vama nije potreban nikakav doktor da vam je objasni. Primite Duha Svetoga i dopustite da vam On da objašnjenje. On je napisao knjigu, i On vam može reći šta je u njoj i šta to znači. I. Korinćanima 2:9-16, “Nego kao što je napisano: Ono što ni jedno oko nije videlo, i nijedno uho čulo, i što nije došlo u srce čoveka, to je Bog spremio onima koji Njega ljube. A nama je Bog otkrio Svojim Duhom; jer Duh ispituje sve, pa i dubine Božije. Jer ko od ljudi zna šta je u

čovjeku, osim čovečijeg duha koji je u njemu? Tako isto niko ne zna šta je u Bogu, osim Duha Božijeg. A mi nismo primili duha sveta, već Duha koji je od Boga, da znamo šta nam je darovano od Boga; o čemu i govorimo ne rečima naučenim ljudskom mudrošću, već rečima naučenim od Duha, objašnjavajući duhovne stvari duhovnim sredstvima. Prirodni čovek ne prihvata ono što je od Duha Božijeg, jer mu je to ludost; i ne može poznati, jer se mogu samo duhovno prosuditi; a duhovni rasuđuje sve, a njega niko ne prosuđuje. Jer: Ko je poznao um Gospodnji, da bi Ga mogao poučiti. A mi imamo um Hristov.” Dakle, ako su sve stvari protiv kojih Sveti Duh u ovom dobu uzvikuje istinite, nama je potrebno da neko dođe na scenu kao što je to učinio Jovan Krstitelj, i da izazove crkvu kao nikada ranije. I to je baš ono što dolazi u naše doba. Drugi Jovan Krstitelj dolazi, i on će povikati tačno onako kao što je to činio prvi Isusov preteča. Mi znamo da on hoće, radi toga što sledeći stih kaže.

“Ja korim i karam sve koje ljubim; prema tome, budi revan i pokaj se.” Otk. 3:19. Ovo je ista poruka koju je Jovan imao pošto je vikao u toj religioznoj pustinji fariseja, sadukeja, i pagana, **“POKAJTE SE!”** Onda nije postojao drugi put; a nema drugog puta ni sada. Onda nije postojao drugi put da se vrati k Bogu; i nemamo drugog puta ni sada. To je **POKAJTE SE**. Promenite svoj um. Preokrenite se. **POKAJTE SE**, jer zašto da umrete?

Razmotrimo prvi deo stiha, “sve koje Ja ljubim.” U Grčkom jeziku naglasak je na ličnoj zamenici “Ja.” On ne kaže kao što bi to mnogi mogli osećati da On kaže, “svi koji ME ljube.” Ne, nikako. Mi nikako ne smemo pokušati da Isusa učinimo PREDMETOM ljudske ljubavi u ovom stihu. Ne! To se odnosi na MNOGI koji su LJUBLJENI od Boga. U pitanju je NJEGOVA ljubav, a NE naša. I tako, još jednom mi sebe nalazimo kako smo obasjani u Njegovom spasenju, Njegovom svrhom i Njegovim planom, a time smo još jače uvereni u istinu doktrine o Božijoj suverenosti. Kao što je On rekao u Rimljanima 9:13. “Jakova sam ljubio.” Da li to znači da On ljubi SAMO te MNOGE, i da li je On u stanju popustljivosti, čekajući ljubav onih koji nisu privučeni k Njemu? Ne, ni na koji način, jer On je takođe objavio u Rim. 9:13, “Isav mi omrznu.” A u stihu 11.-om, Duh smelo izjavljuje “Dok deca još ne behu ni rođena, niti učinili kakvo dobro ili zlo, DA OSTANE BOŽIJA ODLUKA PO IZBORU, a ne po delima, nego po Onome koji poziva.” Ova ljubav je “Izborna ljubav.” To je Njegova ljubav za

Njegove izabrane. I Njegova ljubav za njih je odvojena od LJUDSKIH ZASLUGA, jer se kaže da je svrha Božija u izabiranju, koje je baš suprotno delima i bilo čemu što čovek ima u sebi. Radi toga, “DOK DECA JOŠ NE BEHU NI ROĐENA”, On je već rekao, “Jakova sam ljubio, a Isav mi omrznju.” On je VEĆ rekao, “Jakova sam ljubio, a Isav Mi omrznju.”

I sada On kaže Svojima, “Ja KORIM I KARAM sve koje Ja ljubim.” Karati znači ukoriti. Ukoriti znači ‘izneti na videlo radi ispravke.’ Ukoriti ne znači kazniti. To znači “disciplinovati radi toga što je potrebna nadopuna u umu osobe.” To je tačno šta nalazimo u Jevr. 12:5-11, “I zaboravili ste opomenu, koja vam govori kao sinovima: Sine moj ne prezri karanje Gospodnje i ne gubi hrabrosti kada te On ukori; jer koga Gospod ljubi, onoga i odgaja, i šiba svakog sina, koga prima. Ono što trpите jeste za odgoj: Bog postupa s vama kao sa sinovima; jer koji je sin, koga otac ne kara? Ako ste bez karanja, u kojemu svi imaju udela, tada ste izrodi, a ne sinovi. Osim toga, svi smo imali svoje telesne očeve, koji su nas ispravljali i poštovali smo ih zato. Koliko se više trebamo podložiti Ocu duhova da živimo? Jer su nas oni odgajali za malo dana kako im se činilo dobro, ali Ovaj nas odgaja za korist da bismo imali udela u Njegovoj svetosti. A svako disciplinovanje u sadašnje vreme, ne čini se da je predmet radosti, već žalosti; ali kasnije daje miran rod pravde koji su njim izvežbani.”

Ovde je izložena ljubav Božija. On je u ljubavi želeo porodicu Svojih vlastitih, porodicu sinova – sinova kao što je On. Tamo pred Njim leži celo čovečanstvo kao JEDNA gruda gline. Iz te iste grude on će sada načiniti posude časti i sramote. BIRANJE će biti Njegovo vlastito biranje. A onda, ti izabrani, rođeni od Njegovog Duha će biti izvežbani da budu saobrazni Njegovom liku u njihovom putovanju. On KORI sa svom strpljivošću i blagošću i milošću. On KAŽNJAVA sa probodenim rukama. Ponekad ovaj lončar mora uzeti posudu na kojoj radi i potpuno je slomiti u nameri da bi On mogao ponovo napraviti onako kako On to želi. ALI TO JE LJUBAV. TO JE NJEGOVA LJUBAV. NEMA DRUGOG NAČINA NJEGOVE LJUBAVI I NE MOŽE BITI.

O, malo stado, ne plaši se. Ovo doba se brzo završava. Kako se približava kraju ovaj će kukulj biti skupljen i svezan, i pošto se trostruko uže teško kida, oni će imati užasnu trostruku snagu: političku, materijalnu i duhovnu (Sotonsku) silu, i oni će tražiti da unište Nevestu

Hristovu. Ona će patiti, ali ona će istrajati. Ne bojte se ovih stvari koje dolaze na zemlju, jer On “Koji ljubi Svoje, ljubi ih do kraja.” Jovan 13:1.

“*Budi revan i pokaj se.*” Dakle, ova lažna crkva ima revnost; nemojte to prevideti. Njena revnost je bukvalno kao ona koju su imali Jevreji u Jovanu 2:17, “Revnost Me za Tvoju kuću izjeda.” Ali to je pogrešna revnost. To je kuća njihove vlastite građevine. To je za njihove vlastite veroispovesti, dogme, organizacije, njihovu vlastitu pravednost. Oni su izbacili Reč napolje zbog svojih vlastitih ideja. Oni su uklonili Svetoga Duha i načinili ljude vođama. Oni su stavili po strani Večni Život kao Osobu, i čine to dobrim delima, pa čak i povinovanjem crkvi ispred dobrih dela.

Ali Bog zahteva drugačiju revnost. To je revnost koja viče “JA SAM LOŠ.” Dakle, ko će reći za sebe da je loš? Šta je to na čemu su sve ove denominacije bazirane? – tvrdnja da su originalne, i da su od Boga, – tvrdnja da su u pravu. Dakle, oni SVI ne mogu biti u pravu. Ustvari NIKO od njih nije u pravu. Oni su okrečeni grobovi, puni mrtvačkih kostiju. Oni nemaju života. Oni nemaju potvrde. Bog Sebe nikada nije otkrio nekoj organizaciji. Oni kažu da su u pravu zato što su oni ti koji to kažu, ali reći to ne znači i da je to tako. Njima je potrebna potvrda “Tako kaže Gospod” od Boga, ali oni to nemaju. Dakle, dopustite mi da kažem ovo ovde. Ja ne verujem da Bog poziva samo lažnu crkvu da se pokaje. U ovom stihu On govori Svojim izabranima. Oni trebaju obaviti takođe neku vrstu pokajanja. Mnoga od Njegove dece su još uvek u tim lažnim crkvama. Oni su ti o kojima se govori u Efežanima 5:14, “Probudi se ti koji spavaš i ustani iz mrtvih i obasjaćete Hrist.” Zaspali ne znači biti mrtav. Ovi spavaju među mrtvima. Oni su tamo napolju u mrtvim denominacijama. Oni plutaju zajedno s njima. Bog uzvikuje “PROBUDITE SE! Pokajte se za vašu ludost.” Ovde oni vrše svoj uticaj, dajući svoje vreme i svoj novac, ustvari i same svoje živote ovim antihristovim organizacijama, i svo vreme misle da je to u redu. Njima je potrebno pokajanje. Oni se moraju pokajati. Njima je potrebna promena uma i da se okrenu u pravcu istine.

Da, ovo je doba kada najveći broj njih treba da se pokaju. Ali hoće li to? Hoće li to vratiti nazad Reč? Hoće li to ponovo staviti Svetoga Duha na presto u ljudskim životima? Hoće li to ponovo poštovati Isusa

kao JEDINOJ Spasitelja? Ja kažem ne, jer sledeći stih otkriva zapanjujuću i šokantnu istinu o završetku ovoga doba.

HRIST IZVAN CRKVE

Otkrivenje 3:20-22, “*Gle, stojim na vratima i kucam: ako neko čuje Moj glas i otvori vrata, knjemu ću ući i večerati s njim i on sa mnom. Ko pobedi onome ću dati da sedne sa mnom na Moj presto, kao što sam Ja pobedio i seo s Mojim Ocem na Njegov presto. Ko ima uho, neka čuje šta Duh govori crkvama!*”

Dakle, postoji vrlo mnogo konfuzije oko ovog prvog stiha, zato što ga mnogi individualni radnici koriste u individualnim evangelizacijama kao da je Isus bio kraj vrata srca svakoga grešnika kucajući za ulazak. A onda bi se reklo da ako grešnik otvori vrata, da bi Gospod ušao unutra. Ali ovaj stih ne govori o grešniku kao pojedincu. Ova cela poruka sumira stvari kao što to čini poruka svakom dobu. U stihu 22.-om se kaže, “Ko ima uho neka čuje šta Duh poručuje CRKVAMA.” Tako ovo je poruka crkvama u poslednjem dobu. *Ovo je stanje u Laodikejskoj crkvi pošto je njen kraj blizu. To nije lična poruka jednoj osobi*; to je Duh, koji nam govori gde je Isus. HRIST JE NAPUSTIO CRKVU. Nije li ovo logičan rezultat ili kraj, ako je Reč ostavljena po strani radi veroispovesti; Duh Sveti je odstranjen zbog papa, biskupa, predsednika, savetnika, itd, a Spasitelj postavljen u stranu zbog programskih poslova, ili crkvenih udruženja, i nekih tipova saglasnosti sa crkvenim sistemima! Šta bi još više moglo biti učinjeno protiv Njega? Ovo je otpadništvo! To je pad! Ovo su otvorena vrata za antihrista, zato što je ON došao u Očevo Ime (Isus), i nije bio primljen, već odbačen; onda će doći drugi u svoje vlastito ime (lažov, licemer), a njega će primiti. Jovan 5:43. Čovek greha, taj sin propasti će prevladati.

U Mat. 24, spominju se znaci na nebu pre nego što u ovom poslednjem danu dođe Isus. Pitam se da li ste primetili takav znak ranije ispunjen, koji kao da portretira samu istinu o kojoj smo govorili. Ta istina je da je Isus bio neprestano stavljan u stranu dok u poslednjem dobu nije bio izbačen iz crkve. Setite se da je u prvom dobu bio skoro pun krug crkve istine. Postojala je samo mala greška nazvana dela Nikolajska koja je omela da se krug popuni. Zatim, u sledećem dobu više tame se uvuklo unutra sve dok lopta svetlosti nije manje sijala, i tako tama je prekrivala veći deo kruga. U trećem dobu bilo je još više mraka, a u četvrtom dobu, koje je bilo Mračno Doba, sva svetlost se

udaljila. A sada razmislite o ovome. Crkva odsijava reflektujući Hristovu svetlost. On je Sunce. Crkva je MESEC.

I tako ovaj krug svetla je mesec. Ono se smanjivalo od skoro punog Meseca u prvom dobu, u mladi Mesec u četvrtom dobu. Ali u petom dobu svetlost je počela rasti. U šestom dobu je još značajno porasla. U delu sedmog doba ona je još uvek rasla, a onda je odjednom prestala i opala skoro do nule, i tako umesto svetla tamo je nastalo pomračenje otpadništva, i na kraju doba svetlost je prestala sijati zato što je zavladao tama. Hrist je sada bio izvan crkve. Ovde je znak na nebu; poslednje pomračenje Meseca je bilo totalno pomračenje. Ono je izbledelo do potpunog pomračenja u sedam etapa. U sedmoj etapi, totalna tama je nastala kada je Rimski Papa (Pavle VI.) otišao u Palestinu da načini sveto putovanje u Jerusalim. On je bio prvi papa koji je ikada išao u Jerusalim. Papa je nazvan Pavle VI. Pavle je bio prvi glasnik, a ovaj čovek je išao u to ime. Primitite to je broj šest ili broj čoveka. Ovo je više nego slučajnost. A kada je on otišao u Jerusalim, mesec odnosno crkva je došla u potpuni mrak. To je to. To je kraj. Ova generacija neće proći dok se sve ovo ne ispuni. I tako, Gospod Isus dolazi brzo!

Dakle, mi možemo videti zašto su postojala dve loze, jedna istinita, a druga lažna. Sada možemo videti zašto je Abraham imao dva sina, jednog po telu (koji je progonio Isaka), a drugog po obećanju. I tako, mi možemo videti kako su od istih roditelja došla dva dečaka blizanca, jedan poznajući i ljubeći Božije stvari, a drugi znajući mnogo od te iste istine, ali ne od istog Duha, i zato je progonio izabrano dete. Bog nije prokleo zbog prokletstva. On je prokleo zbog izabranih. IZABRANI NE MOŽE progoniti izabrane. IZABRANI NE MOGU naškoditi izabranima. To su ti prokleti koji progone i uništavaju izabrane. O, ovi prokleti su religiozni. Oni su pametni. Oni su od Kajinove loze, zmijinog semena. Oni grade svoje Vavilone, oni grade svoje gradove, oni grade svoja carstva, i sve to uz prizivanje Boga. Oni *mrze* istinito seme, i oni će učiniti sve što mogu (čak u Ime Gospodnje), da unište Božije izabranike. Ali oni su potrebni. “Šta je pleva pšenici?” Bez pleve, nema pšenice. Ali na kraju šta se događa sa plevom? Ona je spaljena u neugasivom ognju. A pšenica? Gde je ona? Ona je sakupljena u Njegov ambar. Ona je tamo gde je i On.

O izabranici Božiji, pazite. Dobro proučite. Budite pažljivi. Izgradite vaše spasenje sa strahom i drhtanjem. Oslonite se na Boga i

budite jaki u Njegovoj moći. Vaš protivnik, đavo, upravo sada obilazi kao ričući lav tražeći koga da proždere. Bdižite na molitvi i budite postojani. Ovo je poslednje vreme. Obe loze, istinita i lažna dolaze u zrelost, ali pre nego što pšenica bude zrela, taj zreo kukolj mora biti vezan za spaljivanje. Vidite, svi se oni udružuju u Svetski Savez Crkava. To je vezivanje. Uskoro će nastupiti sakupljanje pšenice. Ali upravo sada dva duha rade u dve loze. Napustite kukolj. Počnite pobeđivati da biste bili smatrani vrednim pohvale za svoga Gospoda, i da pogodujete kraljevanju i vladavini sa Njim.

POBEDNIKOV PRESTO

Otkrivenje 3:21, *“Ko pbedi onome ću dati da sedne samnom na Moj presto, kao što sam Ja pbedio i seo s Mojim Ocem na Njegov presto. Ko ima uho, neka ćuje šta govori Duh crkvama.”*

Dakle, šta mi trebamo da pbedimo? Ovo je normalno pitanje koje treba ovde postaviti. Ali ovo nije stvarna misao ovog stiha, jer ovde nije u pitanju ŠTA mi trebamo da pbedimo ili KAKO mi trebamo da pbedimo. Dakle, ovo je logično, jer da li je tako važno šta mi trebamo da pbedimo ukoliko znamo kako možemo da pbedimo?

Brzim pregledom ovih delova Pisma, koja prikazuju Gospoda Isus Hrista kako pbeduje, će nam pokazati istinu ovog predloga. U Mat. 4, gde je Isus kušan od đavola, On pbeduje lična iskušenja koja mu nudi Sotona kroz Reč, i samo kroz Reč. U svakoj od tri glavne kušnje, koje tačno odgovaraju kušnjama u Edenskom vrtu, požuda tela, požuda očiju, i oholost života, Isus pbeduje pomoću Reči. Eva je pala u ličnom iskušenju koje joj je dao Sotona, jer je izneverila da upotrebi Reč. Adam je pao u direktnoj neposlušnosti Reči. Ali Isus pbeduje pomoću Reči. I upravo sada, dopustite mi da kažem, da je ovo jedini način da se bude pbednik, a takođe i jedini način da znate da ste vi pbednici, zato što ta Reč NE MOŽE izneveriti.

A sada, zapazite kako Isus pbeduje svetske sisteme religija? Kada je On bio izrazito pritisan od strane teologa Njegovog vremena, On je konstantno primenjivao Reč. On je govorio samo ono što mu je Otac dao da govori. Nije bilo trenutka, a da svet nije bio zbunjen Njegovom mudrošću jer to je bila mudrost Božija.

U Njegovom ličnom životu, boreći se sa Sobom, On je pbedio poslušnošću prema Reči Božijoj. U Jev. 5:7 se kaže, *“Koji je u danima*

Svoga tela prinosio molitve i molbe sa glasnim uzvicima i suzama, onome Koji Ga je mogao spasiti od smrti; i radi Svoje pobožnosti bio uslušen, iako je bio Sin, naučio se poslušnosti, zbog toga što je stradao; i usavršen, postao je svima, koji su Mu poslušni začetnikom večnog spasenja.” Čemu je On bio poslušan? Reči Božijoj.

Pa onda neće biti ni jedne osobe koja će sedeti na prestolu sa Gospodom Isusom Hristom, osim ako nije živela tu Reč. Vaše molitve, vaši postovi, vaša pokajanja – nije važno šta vi predstavljate Bogu – ništa od toga vam neće dati privilegiju da sedite na tom prestolu. To će biti darovano samo Nevesti REČI. Pošto je kraljev presto podeljen sa kraljicom, zato što je ona ujedinjena sa njim, tako samo oni koji su od te Reči će deliti taj presto.

Setite se da smo mi jasno kroz doba pokazali da su i Adam i Eva pali, zato što su napustili Reč; tako je Efeško doba palo jer se blago okrenulo od Reči, dok sa konstantnim udaljavanjem svakog doba nismo dobili konačno odbacivanje Reči od strane Svetskog Crkvenog sistema. Laodikejsko Doba se završava sa zamračenjem Reči, a time uzrokujući odlazak Gospoda iz te sredine. On stoji napolju pozivajući Svoje da Ga slede i da budu poslušni Reči. I nakon kratke i snažne Duhovne manifestacije, ova mala ozloglašena i progonjena grupa će otići da bude sa Isusom.

SVRŠETAK PAGANSKIH DOBA

Ovo doba je poslednje od sedam crkvenih doba. Ono što je počelo u prvom ili Efeškom Dobu, mora i doći će do punog sazrevanja i žetve u poslednjem Laodikejskom Dobu. Dve loze će dati svoje konačne plodove. Dva duha će zaključiti svoje manifestacije, i svaki u svom konačnom mestu odredišta. Sejanje, navodnjavanje, i razvoj su završeni. Leto je završeno. Srp je sada bačen u žetvu.

U stihovima od petnaestog do osamnaestog, koje smo upravo proučavali leži istinita slika zrele lažne loze, lažnog duha, crkve lažnih ljudi. “Poznam tvoja dela, da nisi ni hladan ni vruć: O, kad bi bio hladan ili vruć. Ali jer si mlak, a ni hladan ni vruć, izbaciću te iz Svojih usta. Jer ti kažeš, Bogat sam, nagomilao sam bogatstvo, i ništa mi ne treba; a ne znaš da si upravo ti nesretan, i bedan, i siromašan, i slep, i go: Savetujem ti da od Mene kupiš u vatri oprobano zlato, da se obogatiš: i da se obučeš u bele haljine, da bi se obukao, da se ne bi

pokazala sramota tvoje golotinje: zatim pomasti da pomažeš svoje oči da bi video.” Ni jedne reči nikada nisu izražavale gorču osudu, i ni jedan ponosan i arogantan religiozni narod nije nikada to više zaslužio. Ipak u dvadeset prvom stihu, “Onome ko pobeđi daću da sedne sa Mnom na Moj presto, kao što i Ja pobeđih i sedoh sa Svojim Ocem na Njegov presto,” ovde mi nalazimo istinitu lozu, istiniti Duh, istinitu Crkvu ljudi uzdignutu do samog Božijeg prestola, sa najvišim komplimentom koji je ikada upućen poniznoj, čvrstoj Duhovnoj grupi.

Reči Jovana Krstitelja, koje tako precizno iznose Hristov stav prema istinitoj i lažnoj crkvi sada se ostvaruju. Mat. 3:11-12, “Ja vas krštavam vodom za pokajanje, a Onaj Koji dolazi iza mene, jači je od mene, kome ja nisam dostojan poneti Njegove sandale; i On će vas krstiti Svetim Duhom i Vatrom; kome je lopata u Njegovoj ruci, i On će temeljno očistiti Svoje gumno i skupiti Svoju pšenicu u žitnicu, a plevu će spaliti vatrom koja se ne gasi.” Hrist, Veliki Žeteoc, sada žanje zemaljski plod. On skuplja pšenicu u ambar, dolazeći po Svoje i prihvatajući ih Sebi zauvek. Onda se On vraća da uništi zle sa negasivim ognjem.

Tajna o kukolju i pšenici iz Mateja 13:24-30, sada se takođe ispunjava. “Drugu usporedbu im je rekao: kraljevstvo nebesko je slično čoveku koji je posejao dobro seme u svoje polje. Ali dok su ljudi spavali, došao je neprijatelj i posejao kukolj među pšenicu i otišao. A kada je nikao usev i zametnuo se rod, pojavio se tada kokolj. Tada su mu došle sluge domaćina i rekle mu: gospodar, nisi li ti posejao dobro seme na svoje polje, odakle tamo kukolj? A on im reče: to je učinio neprijatelj. A sluge su mu rekle: hoćeš li da idemo i počupamo ga? A on im reče: Ne, da ne bi čupajući kukolj, počupali istovremeno i pšenicu.”

Pšenica i kukolj, koji su od prvog doba do sada rasli jedno uz drugo, su požnjeveni. Ono što je Nikeja postavila da bude ostvareno, konačno se ostvarilo. Sa svom snagom organizacije, lažna crkva se okreće od svakog postojanja istine, i jača sebe političkom moći i državnom potporom, i ide ka tome da zauvek istrebi istinske vernike. Ali baš kada se spremi da ostvari svoj kukavički poduhvat, pšenica je sakupljena u žitnicu. Pšenica i kukolj više neće rasti jedno pored drugog. Kukolj više neće primati Božiji blagoslov radi pšeničnog prisustva, jer će pšenica otići, a gnev Božiji će biti izliven u šestom pečatu koji će se završiti krajnjim uništenjem grešnika.

Dakle, pre nekoliko trenutaka sam rekao da lažna loza dolazi do punog sazrevanja u ovom dobu. Njen plod će se razviti i sazreti. To je tačno. Ova zlom-oduhovljena crkva, puna grešnosti, biće otkrivena kao gorušičino zrno, koje je izraslo u drvo gde su se ugnezdile ptice iz vazduha. Njena glava će biti antihrist, tajna grešnosti. Sve ovo je istina. I ako je ovo istina, onda takođe mora biti istina da će i Crkva Nevesta sazreti, i njeno sazrevanje će biti identično sa njenim Gospodom posredstvom Reči, a njena Glava, Koja će doći k njoj je tajna Božanstva, što je zaista Hrist. I pošto lažna crkva koja je sa svom prepredenošću i đavolskom silom načinjena od političke moći, fizičke moći i demona tame, dolazi protiv istinite loze, istinita loza sa puninom Duha i Reči će činiti ista moćna dela koje je i Isus činio. I dok se ona približava njenom Kruničnom kamenu, postajući kao On kroz Reč, Isus će doći da bi nevesta i Ženik mogli postati ujedinjeni zauvek.

Već se vidljive manifestacije onoga što sam vam rekao vide oko nas. Ekumenski pokret kukolja je činjenica. Ali takođe je činjenica da prorok za zadnje doba mora doneti poruku od Boga, koja će prethoditi drugom dolasku Gospodnjem, jer njegovom porukom će srca dece biti okrenuta nazad očevima Pentakosta, i obnavljanjem Reči doći će i obnavljane sile.

Kako su presudna ova vremena u kojima mi živimo. Kako pažljivi mi moramo biti da bismo ostali istiniti s Njegovom Reči, i da joj ne oduzmemo niti dodajemo, jer onaj koji govori tamo gde Bog ne govori čini Njega lažovom. Ono što izričito imam u umu je ovo: u vremenu gladi za Bogom, koja je bila nastala u Filadelfijskom Dobu, donela je vapaj za Duhom Božijim. A kada je na vapaj Bog odgovorio poslavši manifestaciju u jezicima, tumačenju i proroštvu, grupa je trenutno, i najsuprotnije Reči, izdala doktrinu da su jezici dokaz krštenja u Svetom Duhu. Jezici su daleko od dokaza. Oni su bili manifestacija, ali ne dokaz. Lažnost doktrine ne može biti viđena samo nedostatkom Biblijskog teksta da to potvrdi, već oni koji su potpisali tu doktrinu odmah su se organizovali na bazi te doktrine, dokazujući da oni nisu bili u istini kao što su im ljudi verovali. Zaista, to je izgledalo dobro. To je izgledalo kao povratak Pentakosta. Ali ipak, to je dokazalo da nije bilo tako. To nije moglo biti, radi toga što su se organizovali. To je smrt, a ne život. To je izgledalo toliko blisko pravoj stvari da su mnogi bili prevareni. Dakle, ako to nije bilo original, onda šta je to bilo? To je ljuska, pleva. U zelenoj, meko obloženoj formi to je izgledalo kao da je

prava stvar. Ali ako neko ode u polje i pogleda kako ona tačno izgleda, a ona izgleda baš kao pšenica, ali ipak još uvek je samo ljuska, (jer seme pšenice još nije bilo oformljeno) tako da je to bio samo meki omotač koji je izgledao kao originalno zрно pšenice, koja tek treba da dođe. Originalno seme Pentakosta trebalo je da se vrati u poslednjem dobu. Ono je bilo sahranjeno u Nikeji. A onda je izraslo u Sarduu. Naraslo je u kićanku u Filadelfiji, a treba da sazri u Laodikeji. Ali ono nije moglo biti vraćeno nazad k originalu, dok Reč nije bila obnovljena. Prorok nije došao još na scenu. Ali sada, prema vremenu u kojem mi stojimo u Laodikejskom Dobu, prorok, glasnik iz Otkrivenja 10:7, mora već biti na zemlji. Još jednom “Tako kaže Gospod” mora biti ovde, i sve spremno da bude objavljeno sa nepogrešivom potvrdom. Tako, Istinito Seme već sazreva, a ZATIM JE ŽETVA.

Vreme je žetvi. Da, vreme je žetvi. Dve loze koje su rasle zajedno i ispreplićući svoje grane sada trebaju biti razdvojene. Plodovi tih loza koji su bili u takvoj neslozi biće skupljeni u odvojenim ambarima. Dva duha će otići na njihova odvojena određena mesta. Dakle, vreme je da se pazi na konačan poziv koji dolazi samo Pšeničnoj Nevesti, ‘Izađite iz nje narode Moj da ne budete učesnici u njenim gresima, i da vi (pšenica) ne biste primili njene (kukoljeve) patnje; (te velike patnje iz šestog pečata i Mat. 24.).

POSLEDNJE UPOZORENJE DUHA

Otkrivenje 3:22, “*Ko ima uho, neka čuje šta Duh govori crkvama.*”

Ovo je POSLEDNJE upozorenje. Neće biti drugoga. Presto je napušten. Dvanaest temelja je postavljeno. Zlatne ulice su popločane. Vrata od ogromnih bisera su podignuta i na njima su razne boje. Kao piramida ona stoji tako lepo i veličanstveno. Nebeska bića, koja su je pripremila gledaju je bez daha, jer ona blista i sija sa sjajem koji je vanzemaljski. Svaka površina njene lepote govori priču o zadivljujućoj milosti i Isusovoj ljubavi. Ona je grad pripremljen za pripremljene ljude. Ona čeka samo za svoje stanovnike, i uskoro će oni ispuniti njene ulice sa radošću. Da, to je zadnji poziv. *Duh neće govoriti u drugom dobu. Doba su završena.*

Ali hvala Bogu, u ovom trenutku, ovo doba nije završeno. On još poziva. I njegov povik nije samo u Duhovnim ušima ljudi kroz Njegovog Duha, već još jednom prorok u zemlji. Još jednom Bog će

otkriti istinu kao što je On to učinio Pavlu. U danima sedmog glasnika, u danima Laodikejskog doba, prorok tog doba će otkriti tajne Božije onako kao što je to bilo otkriveno Pavlu. On će govoriti otvoreno, i oni koji prime tog proroka u njegovo vlastito ime, će primiti koristan efekat službe tog proroka. I oni koji ga čuju biće blagoslovljeni i postaće deo te Neveste poslednjeg dana koja je spomenuta u Otkrivenju 22:17, "Duh i Nevesta govore dođi." Pšenično zno (Pšenična Nevesta), koje je palo na tlo u Nikeji ponovo se vratilo originalnom Semenu Reči. Slava Bogu zauvek. Da, slušajte autentičnog proroka Božijeg, koji se pojavljuje u poslednjem dobu. Ono što on od Boga kaže, nevesta će reći. Duh i prorok i Nevesta će govoriti istu stvar. I Ono što će oni reći već je bilo rečeno u Reči. Oni to govore upravo sada, "Izađite iz nje sada i odvojte se." Glasni poziv je izašao. Poziv se čuje. Koliko dugo će glas vikati? Mi ne znamo, ali jednu stvar mi zaista znamo, to neće trajati dugo, jer je ovo poslednje doba.

Onaj ko ima uho, neka čuje šta Duh poručuje crkvama. Duh je izgovorio. Zalazak Sunca se sprema da isčezne i ode u večnost od crkvenih doba. Tada će sve biti završeno. A onda će biti i suviše kasno da se dođe. Ali ako je negde u ovim redovima Bog svojim Duhom delovao na vas, možete li se čak i sada okrenuti k Njemu u pokajanju i predati Mu svoj život da bi On vama Svojim Duhom dao večni život.